

ZAPISNIK

s 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 8. travnja 2022. godine, s početkom u 17:30 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Dino Katić, Marinela Kvinta Lešić, Carl Ivelja, Gojko Antica,

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja (opravdano) Viktor Šantić (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Barbić pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić viša referentica za proračun i financije

Predsjednik Dino Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Dino Katić: U dostavljenom dnevnom redu predlažem dopunu sa točkom 19. Zaključak o prijedlogu mrtvozornika za područje Općine Lastovo te predlažem sljedeći izmijenjeni

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća
2. Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća
3. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu
4. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu
5. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
 - 5.1. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
6. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
 - 6.1. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
7. Odluka o izmjeni Odluke o zakupu površina javne namjene
8. Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Lastovo
9. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za izbor i imenovanja
10. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva
11. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja
12. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja
13. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2021. godini
14. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Lastovo za 2021. godinu
15. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2022. godinu
16. Projekt T1 turistička zona Jurjeva Luka i LNT marina Kremena
17. Zaključak – Diana Fantela Belinić
18. Zahtjev Udruge Val
19. Zaključak o prijedlogu mrtvozornika za područje Općine Lastovo

20. Vijećnička pitanja

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje izmjenjeni dnevni red.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

AD 1. ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Dino Katić: Ja bih samo rekao za zapisnik sa 5. i 6. sjednice da ima par sitnih grešaka, sada ne znam napamet, ali kada sam čitao sam primijetio da neke riječi koje nisam izgovorio, a stoje u zapisniku, primijetio sam da je zapisnik pisala Nevena.

Antonia Barbić: Ja ne preslušavam ponovno tonski zapis.

Dino Katić: OK, samo jedna opaska da bi možda trebala neka osoba više stručne spreme to barem pročitati.

Antonia Barbić: Ja ga pročitam, ali ne zapamtim sve od riječi do riječi tko je rekao što na prošlom vijeću.

Dino Katić: Zapisnik je bitan, ja sam pročitao zapisnik letimice i našao par stvar koje ja nisam izgovorio sigurno ali ok.

Gojko Antica: Ali to onda moraš reći ovdje što je, da se provjeri. Jer ovako je kao da i nisi rekao.

Dino Katić: Ne znam na pamet koje su greške, ali uglavnom, ona će i dalje nastaviti pisati zapisnik?

Antonia Barbić: Naravno.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa četiri glasa „za“).

AD 2. ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Gojko Antica: Dino, nemoj me krivo shvatiti, ali trebao si reći što misliš da je krivo, a ne ovako.

Dino Katić: Moja je greška, trebao sam to malo bolje iščitati i zabilježiti.

Gojko Antica: Ja kad čitam zapisnik, ako nađem nešto što ne valja, ja podcrtam. I onda poslje dođeš i rečeš to ti to nisam rekao.

Dino Katić: Nije ništa bitno, samo želim reći da se u tipkanju dogodila greška.

Carl Ivelja: Mislim da bi se ipak trebao slati Zapisnik, ja doma nemam printer. Jeli problem poslati ga poštom?

Antonia Barbić: Nije problem, ali Vi ste rekli da Vam ne šaljemo poštom nego da vam isprintam, isprintala sam, ali niste uzeli materijale.

Carl Ivelja: Znam, nema problema.

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća usvaja sa tri glasa „za“ i jednim glasom „suzdržan“.

AD 3. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Lešić, viša referentica za Proračun i financije.

Anita Lešić: U izmjenama i dopunama nemamo puno izmjeni, pa ću ih proći ovako riječima da vidite o čemu se radi. Najveća izmjena je kod javnog prijevoza, kao što znate vozi autobusni prijevoznik Arriva i s njima smo postigli dogovor, međutim prošle godine smo planirali samo 100.000,00 kuna za to, sada će to iznositi 299.000,00 kuna. Prošle godine je isto bilo toliko oko 300.000,00 kuna, ali kada smo planirali Proračun za ovu godinu mislili smo o nekakvim drugim solucijama, varijantama i da ćemo proći jeftinije i planirali smo samo 100.000,00 kuna ali ispalo je isto, trebali smo napravili rebalans zbog toga jer smo planirali 100.000,00 kuna.

Carl Ivelja: Bio je već natječaj i nitko se nije javio? I nitko se nije javio, ni gospodin Petar Grgurević, ni on se nije javio?

Anita Lešić: Koliko ja znam nije.

Antonia Barbić: Natječaj je bio na 199.000,00 kuna do kraja godine.

Anita Lešić: Da, to je prvi razlog zašto se radi rebalans.

Carl Ivelja: Bit će oni traže dodatno financiranje Općine od 20.000,00 kuna mjesečno?

Anita Lešić: Da, kao što je bilo i prošle godine, zapravo je 20.000,00 plus PDV.

Carl Ivelja: Ako se ne varam oni dobiju od škole 340.000,00 kuna plus 300.000,00 kuna od Općine i nitko se nije javio. Dobro, sada autobusni prijevoznik Arriva se javio na natječaj, gdje nije bilo navedeno ovih 20.000,00 kuna, ovih sufinanciranja?

Anita Jančić Lešić: Plus Ministarstvo 11.000,00 do 15.000,00 kuna mjesečno za prijevoz starijih, studenata i djece.

Carl Ivelja: I sada Arriva se javila na natječaj gdje nije bilo navedeno ovih 20.000,00 kuna,

jeli tako?

Anita Lešić: Oni su se javili na naš natječaj.

Antonia Barbić: Od trećeg do dvanaestog mjeseca na 20.000,00 kuna mjesečno.

Gojko Antica: Dali oni imaju tu obavezu voziti? Jer sinoć nije vozio autobus.

Anita Jančić Lešić: U Ugovoru im stoje i vikendi.

Carl Ivelja: Nisu vozili ni prošli vikend.

Gojko Antica: Nije bio vikend jučer, sinoć su dvije žene čekale prijevoz autobusa i nije ga bilo, mislim ako se nešto plaća mora da bude.

Anita Jančić Lešić: Apsolutno, treba se provjeriti samo jesu li promijenili vozni red i dali je javno objavljen vozni red.

Antonia Barbić: Nebi smijeli mijenjati vozni red bez naše suglasnosti. A i vozni red mora biti onakav kakvog smo objavili u natječaju.

Anita Jančić Lešić: Ali stoji li javno objavljen, to me zanima, za ljude koji se voze.

Anita Jančić Lešić: Prva dva mjeseca nismo sklapali dugoročni ugovor već smo sklapali ugovor mjesec za mjesec, u nadi da ćemo pronaći nekakvo drugo rješenje u kojemu ne bi morali plaćati 20.000,00 kuna mjesečno prijevozniku. Autobusni prijevoznik Arriva vozi na većini otoka naše Županije i manje više svi oni plaćaju subvenciju za prijevoz, u protivnom ne bi imali prijevoznika. Dali smo natječaj od 01.03.2022.godine, do kraja godine i tu smo jednostavno bili prisiljeni ponoviti onu cifru koja je bila i prošle godine, u protivnom prijevoznika ne bi imali, jer su oni prijetili da će prestati voziti. Nitko se drugi nije javio na natječaj, jednostavno smo morali sklopiti ugovor ili ukinuti javni prijevoz što ne dolazi u obzir.

Gojko Antica: Ja se slažem da subvencioniramo prijevoz ali želim naglasiti da je prvi uvjet da voze, znači jučer četvrtak navečer ljudi čekaju, autobusa nema i drugi uvjet, imaju dovoljno novaca da voze, imaju preko 60.000,00 kuna mjesečno i neka se lijepo stavi, lastovski autobus financira Općina Lastovo i tko već sve i neka bude besplatno za sve, to je moj prijedlog.

Carl Ivelja: Oni su već i prijašnjih godina vozili turu po Lastovu, a nisu imali tu subvenciju, nisu vozili non-stop, puno puta nisu vozili kada je bio red vožnje, a onda im se dalo 20.000,00 kuna da bi vozili, sada im se plaća 20.000,00 kuna i opet ne voze, treba korigirati cijeli taj natječaj i razgovarati s tim ljudima. Možda je na Lastovu netko još zainteresiran, samo treba biti malo pametniji i otvoriti karte, 700.000,00 kuna na godinu dobiva ta Arriva.

Dino Katić: Ovo što je Carl rekao on je na dobrom tragu, tu se radi o velikom iznosu to je predviđeno u Izmjenama i dopunama da će se to financirati iz vlastitih prihoda. Smatram da je ovo primjer kako su svi dionici koji bi trebali imati interesa u ovome okrenuli leđa i smatram da je načelnica u jednu ruku „žrtveno janje“ u ovoj priči jer joj je Županija okrenula leđa i resorna ministarstva i Vlada. Kada govorimo o javnom prijevozu, javni prijevoz je u

21. stoljeću neki primarni standard i mislim da okretanje leđa svih dionika, pa na kraju krajeva postoji i institucija Parka prirode koja ne sudjeluje u financiranju ničega od komunalija, i oni su na neki način stali sa strane i sada čekaju da Vijeće izglasa Izmjene i dopune i da poslije možemo reći Općinsko vijeće je donijelo odluku kojom će financirati 300.000,00 kuna godišnje autobusnom prijevozniku Arrivi.

Autobusni prijevoznik Arriva se ponaša ko monopolist, ucjenjuje i to moramo javno reći, ja Vas razumijem, ali mislim da smo se trebali okupiti ranije i razgovarati o ovoj temi i okupiti sve dionike. Smatram da jednom županu i županiji je u interesu da se na pučinskom otoku Lastovu odvija javni prijevoz u 21. stoljeću i ako treba sjesti sa Županom, sjednimo sa Županom, ali mislim da ovako ad hoc ishitreno donositi samo da bi donijeli nije odgovorno i nije u interesu Općine Lastovo. Mislim da bi trebalo revidirati taj ugovor, sjesti s tim ljudima, znači Općinsko vijeće je odbilo taj prijedlog ili će ga odbiti, ne znam kako glasuju i to nam je argument da uđemo opet u razgovor s njima.

Mislim da je ovo u jednu ruku neću reći bezobrazno, ja znam da je to privatna firma da oni gledaju samo ekonomski interes, ali s pozicije Županije, Vlade i Ministarstva smatram da bi trebali imati sluha za ovo.

Anita Jančić Lešić: Ja se ne bih složila sa prvim dijelom tvoje diskusije, koje je po prilično političko, postoje obaveze Općine Lastovo i one su isključivo i samo obaveza Općine Lastovo, to što mi vičemo da bi nam drugi trebali pomoći ono što su naše obaveze, objektivno ne, ne bi trebali. Tvoju struju ne mogu platiti ja, u tvojoj kući tvoja struja je obaveza i isto tako Općina Lastovo isključivo ima svoje obaveze u koje spada javni prijevoz, Općina Lastovo može odlučiti želi li javni prijevoz ili ne želi.

Prošle godine je bio sklopljen isto ovakav ugovor, zbog kojeg sam se ja isto ljutila i vikala kao vijećnik, ja im dva mjeseca nisam htjela dati takav ugovor međutim nakon toga smo jednostavno bili prisiljeni, ako vi želite ukinuti javni prijevoz, možete donijeti takvu odluku, to je sada Odluka vijeća, ali mi drugu alternativu nemamo. Ja sam razgovarala s ljudima s Lastovo, koji će moguće ići u tom smjeru da stvore uvijete da se jave i onda će vjerojatno od ovog Vijeća biti podržani, ali dok te uvijete nemamo mi nemamo više uopće potrebu o tome raspravljati, možemo samo „ispucavati“ svoju ljutnju u kojoj smo svi ljuti.

Autobusni prijevoznik Arriva se jedina javila na natječaj i jedini će se javiti ako i ponovimo natječaj, imamo varijantu neodlučivat oko Arrive nego želimo li javni prijevoz ili ne, nažalost je takva situacija sviđala se nama ili ne. A ne sviđa nam se nikome.

Marinela Kvinta Lešić: Ne sviđa nam se, ali i glasamo protiv, ne glasamo zato što ne želimo prijevoz, nego zato što bi možda mogli pokušati naći neki drugi način.

Anita Jančić Lešić: Zbog čega misliš zašto sam ja tek od 1. ožujka 2022. godine sklopila ugovor a ne od 1. siječnja 2022. godine? Dva mjeseca smo pokušali naći rješenje, rješenja nema, svi otoci subvencioniraju javni prijevoz moramo biti svjesni da autobusi voze vrlo često prazni. Tko od nas je zadnji puta sjeo u autobus? Najviše služi autobus za prijevoz djece i starijih ljudi koji ne voze. U 04.00 sata je Ubli puno auto, to su sve ljudi koji idu na put, mi nudimo jednu uslugu građanima i turistima, pogotovo starijima i djeci i hoćemo li se toga odreći ili se nećemo odreći, nemamo drugu alternativu, vjerovali vi meni ili ne.

Gojko Antica: Ministarstvo školstva plaća prijevoz za djecu, a ovo za starije ne znam tko to plaća i pokriva. Ali moje mišljenje je da ako mi toliko novaca izdvajamo, a moramo ih izdvojiti, da onda autobus bude besplatan, to će biti i jedna ponuda naravno. Jer ako dobivaju toliko novaca mjesečno, onda se i plaćaju da voze prazni. Idemo onda educirati ljude da im je besplatan prijevoz pa će možda prijeći neka nova kultura vožnje autobusom, pa će jedan dan

biti rentabilno. Pa mi više nećemo plaćati, plaćat će ljudi koji se autobusom voze. Ali u ovom trenutku, kada pored toliko financija koje dobiju, da još naplaćuju karte, mislim da to nema smisla.

Anita Jančić Lešić: Svuda se plaćaju subvencije, svuda se plaćaju karte za autobus i mislim da u ovom trenutku poskupljenja goriva nismo u poziciji da bilo što od njih tražimo, mislim da to ne možemo mijenjati naknadno u vezi natječaja niti proglašiti besplatan javni prijevoz.

Carl Ivelja: Nitko od nas se ovdje ne vozi autobusom, voze se stariji ljudi koji imaju besplatnu kartu, znači samo turisti ljeti plaćaju, nemaš što tražiti ja mislim.

Gojko Antica: Ne može se mijenjati, to je moj prijedlog samo i taksisti oduzmu dosta tih prijevoza, bez obzira na sve, svatko ima svoj biznis, ne osporavam ali autobusi si i zbog njih prazni.

Anita Jančić Lešić: I taksi prijevoz je ponuda i autobus je ponuda, to je za svakoga, netko će platiti 18 kuna kartu, a netko će platiti i taksi. Turistima treba i jedna i druga ponuda.

Dino Katić: To su sve činjenice što vi kažete, ali cijeli koncept oko ove situacije je meni neprihvatljiv, jer ako smo već primorani 300.000,00 kuna potrošiti, onda je trebalo prići malo ozbiljnije tom problemu, upoznati javnost, upoznati Vijeće prije sklapanja ugovora i pokušati zajednički izvršiti pritisak na neke ljude koji odlučuju.

Anita Jančić Lešić: O našem Proračunu mi odlučujemo, ne možemo prebaciti odgovornost na druge.

Dino Katić: Ne odgovornost, ali u interesu drugih dionika je da se na Lastovu održava javni prijevoz.

Anita Jančić Lešić: I na Mljetu i na Korčuli i svugdje, svugdje je ista pozicija.

Dino Katić: Ali mislim da je prevelika cifra u pitanju da bi mi ovako bilo dovedeni pred gotov čin i da bi mi donosili Odluke sa svojim imenom i prezimenom za 300.000,00 kuna. Mislim da nije dovoljno uloženo napora i da se još moglo napraviti nešto. To je moje mišljenje.

Anita Jančić Lešić: Zato smo odabrani, ali to je uredu, imaš pravo na svoje mišljenje.

Gojko Antica: Može pitanje? Na koji način si mislio uključiti Park prirode Lastovsko otočje?

Dino Katić: Ja sam samo govorio generalno u kontekstu cijele situacije.

Gojko Antica: Ti si spomenuo Park prirode Lastovsko otočje, u kojem kontekstu, godišnji plan, petogodišnji plan, koji proračun?

Dino Katić: Ne direktno u ovom pitanju, ali Park prirode donosi svoj proračun i Park prirode ne sudjeluje u javnom prijevozu, imamo problem smeća na Lastovu.

Gojko Antica: Ne pričamo sada o smeću, pričamo o javnom prijevozu, ne znam u kojem vidu godišnjeg plana ili financijskog plana ili kako god hoćeš, kojeg plana da ubacimo javni prijevoz, pomози mi, ja možda ne znam.

Dino Katić: Autobus je samo jedan u nizu od komunalnih usluga.

Gojko Antica: Ne govoriš, ali si rekao, ne znam u kojem kontekstu, zato te pitam.

Dino Katić: Je li Park prirode sudjeluje u nekom smeću, u plaćanju smeća?

Gojko Antica: Sada pričamo o autobusima, ne o smeću kada dođemo na smeće pa ćemo o tome.

Dino Katić: To su komunalne stvari jeli tako? Jeli Park prirode lociran na otoku Lastovu.

Gojko Antica: Ne možemo se skužiti, ali uredu, pričamo o autobusu.

Dino Katić: To je sve spojeno. Jer generalno gledano Općina slabi kao institucija u svakom smislu, a ovo je jedan od...

Gojko Antica: Općina nema dovoljno ljudi.

Dino Katić: Nećemo sada na dugo i široko.

Carl Ivelja: Mogu samo pitati načelnicu, s kim ste pričali u vezi toga autobusa?

Anita Jančić Lešić: Za određene poslovne planove nije korektno da se otkrivaju, ako druga poslovna strana nije s time suglasna pa ne bi to odgovorila.

Dino Katić: Na nama je sada da dignemo ruku za ovo. Idemo dalje, što je još u Izmjenama i dopunama?

Anita Lešić: Slijedeća velika stavka je digitalizacija pisarnice, odnosno digitalizacija rada u Općini. To podrazumijeva nabavu programa i nabavu opreme, oprema nam je zastarjela. Naravno, kada izlazi nekakav Zakon onda te tjera da digitaliziraš pisarnicu i da to upotrebljavaš, onda oni koji proizvode digitalnu pisarnicu nabiju cijene. Taj program vjerojatno ne vrijedi toliko, u svakom slučaju za to nam je potrebno po nekakvim ponudama što smo dobili 150.000,00 kuna.

Antonia Barbić: Očekujemo da će Fond objaviti javni poziv nakon ljeta na koji ćemo se javiti i koji će financirati 80% ukupne vrijednosti. 150.000,00 kuna obuhvaća nova računala, printere i sve programe instalacije i podršku koji nam trebaju, a od 01.01.2023.godine moramo imati e-pisarnicu i biti spremni na digitalno poslovanje.

Dino Katić: Dobro, koliko traje ta digitalizacija taj proces?

Antonia Barbić: 01.siječnja 2023. godine moramo početi raditi kao e-pisarnica i zaprimati zahtjeve putem e-pisarnice i ne bi se trebalo više raditi na papiru osim ako zahtjevi ne dolaze u pisanom obliku, što znači da ćemo mi uglavnom nastaviti raditi i na jedan i na drugi način, ali moramo to 01.siječnja imati instalirano za početi raditi i na taj način.

Anita Lešić: Isto tako imamo situaciju da će ljudi moći pristupiti našem knjigovodstvu, i sada moramo dokupiti program, jer u knjigovodstvu bi trebalo zaštititi osobne podatke koji postoje,

npr.: OIB, tko koliko plaća komunalne naknade, to se baš ne tiče okolo svih, nečija plaća, plaća je javna, bruto a neto nije javna. I onda će oni napraviti program koji će omogućavati ljudima da nešto vide, a nešto ne vide odnosno da zaštiti osobne podatke što ljudi koji uplaćuju, što ljudi kojima se isplaćuje, a da se brojke vide.

Anita Jančić Lešić: Također prelazimo na euro. Sada moramo kupiti program koji će prvo biti dvojni, a nakon toga samo jednostruki, osim toga onda će sve ići preko servera, to su serverski programi i radni programi i tražili smo ponude, pa je to sve skupa sa i novim računalima i novim printerima itd. oko 150.000,00 kuna. Pretpostavljamo da će ići natječaj i da ćemo dobiti sredstva, tako da ovih 150.000 kuna nije predviđeno da budu naša sredstva nego da budu 80% preko projekata i 20% naših sredstava pa se nadamo da će to ovu godinu profunkcionirati, a ovo je stavljeno da kada natječaj dođe da se mi možemo javiti i da ne moramo mijenjati retroaktivno.

Antonia Barbić: Taj program za dvojno knjigovodstvo ćemo morati nabaviti van projekta jer ćemo to morati imati do 01.07.2022.godine, a za ovo ostalo ćemo čekati nakon ljeta kada je rečeno da će Fond objaviti poziv.

Anita Lešić: Slijedeća izmjena je nabava zemljišta ispod Trga Lastovskog poklada, koji se nabavlja na način da se zapravo mijenja nekretnina za nekretninu, zemlja ispod Trga Lastovskog poklada za našu nekretninu u Zaklopatici.

Antonia Barbić: Donijeli smo bili zaključak o tome za Dianu Fantela Belinić, to je jedna od slijedećih točaka Dnevnog reda.

Anita Jančić Lešić: Naime, prilikom gradnje Trga Lastovskog poklada prije 6-7 godina, je došlo do zamjene čestica, odnosno vrt Diane Fantela Belinić za jedno 28 m² uz njenu kuću. Ta zamjena nije nikada bila provedena zato što nisu bili riješeni imovinsko-pravni odnosi ni njeni ni Općine Lastovo, ona je Općini dozvolila pravo gradnje i mi smo njoj u prošloj Odluci dali pravo gradnje iako po meni taj akt nije dobar, ja ga nisam potpisala, mislim da je pravi način onaj koji smo i napravili, a to je da smo procijenili vrijednost vrta tj. zemljišta kojeg je Diana Fantela Belinić dala Općini Lastovo. Procijenili smo vrijednost onu koju je Općina dala njoj i ispala je nekakva razlika od 2.000 kuna u kojoj Diana Općini mora isplatiti i nakon toga se vrši zamjena i može se uknjižiti Općina pa je ta stvar riješena, a nažalost će takvih stvari biti još jako puno.

Gojko Antica: Rješavaju se problemi.

Dino Katić: Ovo je dobro rješenje, a može biti i nepovoljno rješenje.

Anita Jančić Lešić: Može biti vrlo nepovoljno financijskih rješenja, a drugo može biti jako komplicirane imovinsko-pravne zamijene, napravljena zamjena a da nisu vlasnici 1/1.

Carl Ivelja: Jeli im se svima dala mogućnost takve zamjene, svima preko čije je površine prošao put odnosno trg?

Anita Jančić Lešić: Ne znam, ja se u principu susrećem sa ljudima koji dolaze riješiti problem gdje su zamijene već dogovorene i potpisane a nisu imovinsko-pravno riješene, to je već realizirano samo što nije imovinsko-pravno riješeno. Vjerujem da to sve varira od slučaja do slučaja.

Antonia Barbić: Svi su dali pravo gradnje na tim česticama, a ako je netko imao nešto za zamjenu što bi mu dobro došlo od Općine onda su ljudi dolazili sa zahtjevima za zamjenu, kao npr. Diana Fantela Belinić, ali ako netko nije imao ništa drugo za zamijeniti, tj. ne odgovara mu ništa od Općine zašto bi se mijenjao. Tko god je došao sa zahtjevom, se krenulo u nešto.

Carl Ivelja: Znači ako se netko nije prijavio ništa?

Antonia Barbić: Tako je.

Anita Lešić: I samo da zaključimo u ovom Proračunu imamo s jedne strane prihod od prodaje, a s druge strane rashod za nabavu zemljišta ispred Trga Lastovskog poklada. Ostalo su sitne izmjene npr. 1.000,00 kuna za testiranja na COVID, oni nisu bili planirani Proračunom, 8.500,00 kuna naknada Fondu za zaštitu okoliša, 7.000,00 kuna za članstvo u FLAG Šabakun, i 7.000,00 kuna za jednu malu pomoć Policijskoj postaji Lastovo za uređenje stana iznad Policijske postaje.

Anita Jančić Lešić: Imamo jednu čudnu situaciju na otoku Lastovu koja je jedan dobar ili jedan loš pokazatelj. Nedostaje radne snage, nedostaje policijskih službenika i policijska postaja treba srediti svoj stan koji je potpuno derutan, da bi doveli dva ili tri policijska službenika. Tražili su više simboličnu i podršku Općine Lastovo nego financijsku ,jer to njihovo uređenje košta oko 100.000,00 kuna ili nešto više. Mi smo im odobrili tu simboličnu podršku prema Ministarstvu iz jednog razloga da imaju bolju poziciju za dovođenje službenika na Lastovo, da se upiše da je i Općina Lastovo za to.

Dino Katić: Nije to neki veliki novac, ali mislim da je isto čudno da su uopće tražili financijsku pomoć od Općine Lastovo, ali ok, nećemo propasti za 7.000 kuna.

Gojko Antica: Meni je čudno iz dva razloga, dakle oni su vlasnici toga stana i oni su doveli taj stan u to stanje, nisu vodili računa o njemu nisu plaćali ni pričuve, a drugi razlog nije to baš Ministarstvo koje je baš nešto jadno.

Marinela Lešić Kvinta: Da. Bolje da smo mi tražili od njih.

Dino Katić: Ja bih još rekao nešto, na sjednici kada smo raspravljali o Proračunu, kada je bila rasprava oko Udruge Val i pristali smo na iznos koji je bio tamo naveden i bilo je rečeno ukoliko bude potrebe, ukoliko Udruga iskaže potrebu za povećanje da ćemo o tome raspravljati u Rebalansu. Udruga je kao što znate dostavila svoj dopis...

Gojko Antica; A to nije točka Dnevnog reda?

Dino Katić: Točka je 3. Izmjene i dopune Proračuna. Smatram da ako smo već tada rekli, da trebamo to ispoštovati i da trebamo izaći u susret Udruzi Val i da trebamo pozvati predsjednicu Udruge Val na jedan radni sastanak u kojemu ćemo čuti njene potrebe i da pokušamo naći kompromis u vezi toga, mislim da se tu napravila nepravda koju trebamo ispraviti. Prvi razlog zbog kojega neću glasati za ove izmjene i dopune Proračuna je priča oko Autobusnog prijevoznika Arriva, kontekst oko Autobusnog prijevoznika Arrive i sama priprema i sam način na koji se dovodi do toga da smo dovedeni pred gotov čin, a drugi razlog je priča oko Udruge Val. Mislim da tu nepravdu trebamo ispraviti jer mi smo svi tu

radi interesa Lastova, stavili smo sa strane svoje privatne interese, stranačke interese da bi napokon nakon 30 godina pokušali nešto napraviti za Lastovo. Mislim da nas je malo i da bi mogli svi biti zadovoljni na Lastovu i mene smeta ako imamo nezadovoljnu osobu ili osobe, zaposlenike i ljude koji me susreću i pitaju, mislim da je to bespotrebno za vid tih dvadesetak tisuća kuna i to su dvije stvari zbog kojih neću glasovati za Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo. Možemo odmah na slijedećoj sjednici predložiti Izmjene i dopune Proračuna, ali prije toga bih htio da se svi nađemo i dogovorimo ovih par stvari.

Gojko Antica: Moram na ovo nešto reći, ja sam pročitao taj dopis od Udruge Val i razgovarao sam s Annette, slažem se s tobom da treba razgovarati, ona nije donijela nikakve papire niti ikakve proračune niti ikakve izračune. Ja sam čuo od nekih drugih ljudi koji rade tamo i koji ne rade, da tamo ima dvoje ljudi zaposlenih preko projekta, znači oni su riješeni ako ćemo gledati financije odnosno ona ima veliku plaću, nije bitno ne ulazim u to, ali ako ona traži neke izmjene što se tiče financija ona mora poslati malo drukčiji dopis. Ja moram biti upoznat s time koji su njeni prihodi i rashodi da bi ja mogao raspravljati o ovom Proračunu i o novcu koji njima treba. Ali ne ovako paušalno, rekao bi politički razgovarati. To se meni ne sviđa.

Dino Katić: Ali stvar je simbolične prirode.

Gojko Antica: Nije ništa simbolično, Općina je u „banani“.

Dino Katić: 20.000,00 kuna je puno?

Gojko Antica: 20.000,00 kuna ondje, 20.000,00 ovdje...

Dino Katić: Ja ću ponovo reći, mi smo stavili po strani sve svoje privatne i stranačke interese za račun interesa Lastova i mi smo podržali načelnicu iz redova HDZ-a, jeli ti misliš da je to uobičajena praksa svuda okolo?

Gojko Antica: Je svuda ima toga. Ima i sa srbima.

Dino Katić: Dobro, dogodilo se to da je Udruzi Val smanjeno, samo Udruzi Val. Ja samo želim ispraviti tu nepravdu.

Gojko Antica: Dino moram ti još samo reći...

Dino Katić: Imamo nezadovoljne ljude i to mene smeta.

Gojko Antica: Kada je jedan čovjek nezadovoljan nije problem, problem je kada ih je 10.

Dino Katić: Jeli to potreba zbog 20.000,00 kuna?

Gojko Antica: Ali ne znamo o čemu govorimo, kako ti ne shvaćaš? Mi ne znamo o čemu govorimo.

Dino Katić: Po kojim kriterijima je smanjeno Udruzi Val, a nije NK Omladincu?

Gojko Antica: Dino ovdje ništa ne piše, ništa niti piše koliki su prihodi ni koliki su rashodi, ubiti ja sam to doznao sa strane, kako to ne razumiješ, dvoje ljudi zaposlenih radi preko projekta, a ne da su to njezini direktni troškovi, znači ja to nisam dobio ovdje.

Dino Katić: Upravo sam to i rekao, da napravimo radni sastanak, da pozovemo Annette da riješimo tu priču i da sazovemo Vijeće.

Anita Jančić Lešić: Ja ću nešto reći, od šestog mjeseca sve Udruge su zatražile sastanak sa mnom i dolazile su u Općine, evo i ti kao predstavnik Omladinca koliko puta smo se našli,

Dino Katić: Ja od kada sam predsjednik Vijeća, nisam više predstavnik Omladinca.

Anita Jančić Lešić: Dobro, a predsjednica Udruge Val nije došla u Općinu niti je zatražila sastanak, niti je zatražila novac, niti je meni predložila ili Općinskom Vijeću bilo kakav Projekt temeljem kojega bi ona objasnila što radi i iskazala svoje probleme i potrebe financijske, ja o tome ne znam. Tako da ona, kao i svaka Udruga ima pravo doći se javiti, npr. Udruga Lastovski poklad, Pokladarsko društvo sastajali smo se svaki dan ako je trebalo, tako ću se ja sastati i sa svakim tko zatraži, ali ja moram reći da Udruga Val meni nikakvu primjedbu nije dala.

Dino Katić: Pa možda li upravo zbog odnosa koji je nastao?

Anita Jančić Lešić: Pa možda je nastao odnos zbog toga što nema razgovora, kojega ona ne inicira.

Dino Katić: Onda iznesemo prijedloge ja i vi, pozovemo je na radni sastanak.

Anita Jančić Lešić: Mislim da onaj koji traži novac treba doći i zatražiti sastanak.

Dino Katić: Ali ja bi to napravio prije glasovanja o Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Lastovo za 2022.godinu.

Gojko Antica: Ja se ne slažem, ti si rekao da smo mi svi stavili osobne stvari doma, ispada da sam ja osobne stvari donio tu ili da je netko od nas, ne znam tko, donio osobne stvari tu,

Anita Jančić Lešić: Možda ih ti nosiš.

Gojko Antica: Ja u ovom slučaju to ne vidim, ti si ad hoc rekao da nećeš glasati zbog nečega što nema u ovome tu. Ne možeš na osnovu nečega što nema u Izmjenama i dopunama Proračuna reći niste stavili u Izmjenama i dopunama to i to i zbog toga što niste stavili bez ikakvog razgovora, niti je bilo razgovora da se stavi u Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022, nije se stavilo zato što ajmo reći nije bilo sastanka ili nije bilo drugoga razgovora i ti dođeš sada i kažeš, nije bilo razgovora i ja neću glasovati.

Dino Katić: Ali čekaj, mi smo na raspravi o Proračunu, Načelnica je rekla otprilike ne mogu sada citirati, ali ukoliko bude potrebe...

Anita Jančić Lešić: Nitko nije prema Općini pokazao potrebu.

Dino Katić: A dopis? Dopis u kojem govori da neće moći financirati svoje potrebe.

Anita Jančić Lešić: Ovako, kao i sve druge Udruge i Udruga Val je dobila svoj iznos, potpisan je Ugovor prije mjesec dana kada su sve one procedure riješene i puštena su im sredstva. Udruga Val je prošle godine dobila 80.000 kuna, a ove godine je predviđeno 46.000 kuna,

znači 80.000 kuna dijeljeno 12 mjeseci, to je prosječno oko 6.000 kuna znači plaća za jednu djelatnicu. Još uvijek je prerano za to jer 50.000 kuna po lanjskoj dinamici njoj treba trajati za 2/3 godine. Mislim da mi to možemo slobodno raspravljati u devetom mjesecu.

Dino Katić: Koji su bili kriteriji po kojima se Udruzi Val smanjilo, a drugim Udrugama nije? Zašto se Udruzi Dobre Dobričević nije smanjilo?

Anita Jančić Lešić: O tome smo razgovarali, o tome sada nije tema ako bi mi mogli ići sa svojom temom, a onda idemo raspravljati o Udruzi Val kada bude točka Dnevnog reda.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Izmjene i dopune Proračun Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se sa dva glasa „za“ i dva glasa „protiv“ ne donose

Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu (u privitku)

Anita Jančić Lešić: Ja se malo čudim, čudim se tome da ako je Predsjednik Vijeća želio, pošto je dobio zapisnike imao si pravo i doći ovdje i reći „Ja predlažem da se u točki, u članku, stavci, Proračunu doda još toliko i toliko i da se od toga tu uzme od toga i toga“, imao si pravo predložiti: „Želim da se Udruzi Val doda 30.000 kuna ili 50.000 kuna nebitno i to predložiti u stavku Proračuna, to je trebao biti tvoj prijedlog. Ako je tvoj prijedlog odbačen onda imaš pravo temeljem svog nezadovoljstva ne glasovati, ti nisi donio nikakav prijedlog nego si izrazio jedno neodređeno zadovoljstvo, jednim neodređenim programom bez ičega, to ti je razlog da odbaciš Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo, mislim da se jednostavno to formalno tako ne radi, ako misliš da te se smatra ozbiljnim. Nezadovoljstvo bez konkretnog prijedloga u principu nije razlog.

Dino Katić: Ali vi ste rekli na Sjednici kada je bila rasprava o Proračunu ukoliko bude potrebe...

Anita Jančić Lešić: Ja ne znam da je potreba, ja ne slušam tračeve, ja imam dopise.

Dino Katić: Niste primili dopis?

Anita Jančić Lešić: Primila sam dopis nezadovoljstva.

Dino Katić : Niste dobili dopis u koji ona govori na dvije stranice da ne može izfinancirati program Pomoć u kući? I žali se na našu Odluku, jer mi smo u dobroj vjeri rekli ok, donijeti ćemo Proračun, ali ukoliko bude potrebno Načelnica koja predlaže Izmjene i dopune Proračuna će to predložiti, vi predlažete Izmjene i dopune Proračuna.

Marinela Kvinta Lešić: I podržali smo prošli put Proračun.

Anita Jančić Lešić: Nije hitno jer su oni 50.000 kuna dobili u mjesec dana, jeli tako?

Antonia Barbić: Ugovor je na 43.000 kuna, zatražila je ona još 23.000 kuna, poslala je

Zahtjev prije par dana.

Anita Jančić Lešić: Kada će biti isplaćeno?

Antonia Barbić: Početkom slijedećeg tjedna.

Anita Jančić Lešić: Prema tome, Udruga Val će ishoditi 23.000 kuna početkom slijedećeg tjedna, ona može nakon tjedan dana tražiti isplatu ostatka sredstava, prema tome Udruga Val ima sredstava, a mi imamo vremena o svemu tome još odlučiti.

Dino Katić: Dobro, ja sam vam predložio da se vi i ja nađemo s njom i da napokon čujemo njene primjedbe i njene probleme.

Anita Jančić Lešić: Ja ću se s Annette naći kada god zatraži sastanak, kao i sa svima.

Dino Katić: Samo sam htio reći s obzirom na ovaj odnos koji se dogodio ili na taj animozitet između vas dvij , ne znam o čemu se radi, možda ona iz toga razloga ne traži sastanak, možda smatra da će ići na radnom Vijeću, ne znam kako bi vam to drukčije objasnio.

Gojko Antica: Znači ona traži odvjetnika koji se zove Dino Katić koji će zastupati nju tu, ma mislim Dino moram ti reći ti si ozbiljan čovjek, obiteljski, ti si počeo ovaj sastanak sa nekakvim Zapisnikom sa kojim ti nisi zadovoljan, jer tamo ima nešto što ti si rekao ili nisi rekao pa ne piše, istu retoriku si napravio u ovoj točki, znači postoji nešto što je bilo što će biti...

Dino Katić: Sve stoji.

Gojko Antica: Ne stoji, ako ja imam veterinarsku ambulantu na Lastovu i ako meni treba sufinanciranje za knjigovodstvo ja moram doći ovdje i pisati dopise i doći i reći: ovo je moj financijski plan za godinu dana, ovoliko mi je za lijekove, ovoliko mi je za staž za socijalno za plaću i ostalo, fali mi toliko, a ne doći napisati dopis ja imam to fali mi to bez tih detalja. Naročito napraviti na način da svih nas, mimo Načelnice i amo reći mimo tebe, svih nas stavlja u poziciju neznanja da odlučujemo o nečemu, netko me stavlja u poziciju da odlučujem o nečemu što ne znam, nisam upoznat nego ja moram slučajno pitati djelatnika, tko je prije radio tko sada radi, netko tko se u to razumije i onda oni meni kažu što je tamo Udruga Val. Onda ja saznam da ima tamo projekt gdje je zaposlena Tončina Šarić, pa ima drugi projekt gdje je zaposlena još jedna osoba, znači oni imaju kroz projekte novac za zapošljavanje i imaju druge projekte iz Županije na koje se mogu javljati i sada ti stvaras problem.

Dino Katić: Ne stvaram, znači razlog smanjenja je ušteta, nema se novaca.

Gojko Antica: Hoće li se ugasiti Udruga Val?

Dino Katić: Samo postavi stvari načelno, znači načelno zašto se NK Omladincu nije diglo 10.000 kuna, Dobri 10.000 kuna i Udruzi Val 10.000 kuna, nego se Udruzi Val 30.000 kuna i sada se pravimo kao da je to nebitno.

Gojko Antica: Ja ti samo postavljam pitanje hoće li se Udruga Val sada zatvoriti ili će netko izgubiti posao tamo, mislim da neće i da se to neće dogoditi, ne smijemo dopustiti da se to

dogodi, da oni ne rade, da normalno funkcioniraju, ali ad hoc radit problem tamo gdje ga nema.

Dino Katić: Nema problema nikakvoga, mi se možemo opet naći i riješiti taj problem.

Gojko Antica: Samo ja mogu isto biti bolestan, neću ni ja dolaziti ovdje gubiti vrijeme.

Dino Katić: Ok, uredu.

Carl Ivelja: Mislim da ne možemo govoriti o slučaju Udruge Val, dok ne znamo njihovu financijsku situaciju, baš ono raščlaniti cijelu situaciju, možda je to priča da ona ima ne znam koju plaću tko zna jeli to istina ili nije možda je to sve priča, priča, priča, a možda joj stvarno fali financija. Neka Annette iznese sve na papiru, stvarno iz ovog Dopisa, ja sam ga letimično pročitao, i ne možeš znati za što im fali, koliko im fali.

Dino Katić: Jesam li rekao dobro da je pozovemo?

Carl Ivelja: Načelnica tvrdi da Annette treba prvo doći s njom.

Anita Jančić Lešić: Pa mislim da ona prvo treba napisati pisani zahtjev, obrazloženje.

Marinela Kvinta Lešić: Zašto smo zbog jedne Udruge došli u ovoliki problem, a imamo toliko tih Udruga?

Gojko Antica: Jesi li čula zašto, zato što ima ljude zaposlene preko jednog Projekta, zaposlene preko drugog Projekta i imaš preko Županije mogućnost i preko trećega, četvrtoga i petog Projekta, ako nešto radiš ideš po Projektima. Po tim projektima, ja mogu ući i u detalje, ja gledam petkom kako se voze ljudi koji dobro financijski stoje, jer mi je dundo tamo, koji imaju svoje automobile i svoj biznis, a voze se lijepo s Udrugom Val. Nemam ništa protiv, možda bi se i ja vozio kada bi trebao jedan dan ići, ali ne može se s ljudima manipulirati i kupovati nezadovoljstva i neka zadovoljstva na uštrb mene koji nisam informiran. Ja samo želim da sve bude transparentno, da se zna koji novac, čiji novac za čije zdravlje ide u kojem smjeru.

Marinela Kvinta Lešić: Kužim, ali isto tako nismo ni informirani za ovi Autobusni prijevoznik Arriva.

Gojko Antica: Evo sada smo informirani.

Marinela Kvinta Lešić: Ne možemo dobiti ni informaciju tko se javio.

Gojko Antica: Javio se samo jedan, meni je sve tamo jasno, javio se jedan nije se javio nitko, naši ljudi su koliko sam ja dobro shvatio animirani da se do sljedećeg puta organiziraju ako se hoće netko javiti i ja mislim da tu nema ništa nejasno sve je transparentno 1/1.

Dino Katić: Hoćemo li krenuti dalje?

Gojko Antica: Meni je važno da se ovo sve snima. Ja sam tako temperamentan.

Predsjednik Dino Katić je zaključio raspravu.

AD. 4 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Lešić, viša referentica za Proračun i financije.

Anita Lešić: S obzirom da smo radili Rebalans u dvanaestom mjesecu u ovom izvršenju nema ni odstupanja ni velikih iznenađenja osim što se na kraju dogodilo da ni u prošloj godini Agencija za plaćanja nije dostavila sredstva za Projekt koji smo proveli za Dječji vrtić Biser Lastova, za opremanje vrtića.

Radi se o iznosu otprilike 300.000 kuna i to je razlog zašto je Općina u prošloj godini ostvarila gubitak od 197.000 kuna, da su sredstva došla bili bismo u plusu 100.000 kuna ovako smo u minusu. Sve je uglavnom izvršeno kako je i planirano osim ovoga što sam rekla, nema odstupanja, nema probijanja Proračuna, ne bih sada stavku po stavku prolazila jer toga ima. Uglavnom sve je usklađeno sa Rebalansom koji smo donijeli u dvanaesti mjesec. Ako netko ima za pitati nije problem pa ćemo odgovoriti.

Predsjednik Dino Katić Zaključuje raspravu i stavlja Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu
(u privitku)

AD 5. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU

Predsjednik Dino Katić daje riječ Pročelnici Antoniji Barbić.

Antonia Barbić ukratko izlaže Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.

AD 5.1. ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Pitanje, što nije ništa izvršeno ta rečenica mi nije jasna?

Antonia Barbić: Znači da se nije potrošilo niti kune na projektnu dokumentaciju za vodovod Pasadur.

Carl Ivelja: Zbog čega se nisu potrošili?

Antonia Barbić: Nije se išlo u taj projekt, bilo je predviđeno samo 10.000,00 kuna za slučaj da se nešto krene raditi, nije se krenulo.

Anita Jančić Lešić: Mogu li ja samo nešto reći, projektiranje vodovoda i kanalizacije u principu rade preko Projekata NPKLM d.o.o i Hrvatske vode, znači oni idu u projektiranje toga vodovoda. Ova sredstva su bili samo udio kao nekakav osigurač, jer vjerujem da i Općina Lastovo će morati dati samo udio, znači nismo mi ti koji ćemo raditi Projekt vodovod Ubli-Pasadur nego će ga raditi NPKLM d.o.o, a ovaj dio je tu u 2021.godini to je za prošlu godinu, bila su predviđena sredstva u slučaju da ono krenu raditi potrebnu dokumentaciju i mi moramo sudjelovati. To ne znači da mi sami idemo u taj Projekt nego je to naš udio i u ovom Proračunu smo stavili jako puno sudjelovanja u izradi projektne dokumentacije to nisu neki veliki iznosi zato što pretpostavljam da će ta projektna dokumentacija biti financirana iz nekih izvora, a ovo su naši udjeli.

Gojko Antica: Zanima me od ovih drugih stvari projektna dokumentacija parking Lastovo, gdje bi to trebalo biti?

Antonia Barbić: To je projekt građenja, vi gledate nešto drugo.

Gojko Antica: Program građenja infrastrukture Općine Lastovo za 2022.godinu?

Antonia Barbić: Jeli to građenje ili održavanje?

Gojko Antica: Izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture?

Antonia Barbić: To je Odluka koja je uz Proračunu, to vam je izvješće.

Gojko Antica: Stepenice?

Antonia Barbić: To je bilo pitanje prošli put, to su stepenice u Zaklopatici.

Gojko Antica: Po kojem kriteriju i na koji način se u tim zonama grade stepenice te, ima ih i na Pasadur između svake dvije kuće i u Skrivenoj luci i bilo gdje, po kojem kriteriju se to donosi, na osnovu zahtjevu građana?

Antonia Barbić: Na osnovu zahtjeva građana, tamo gdje se stepenice rade na javni put.

Gojko Antica: I to financira Općina?

Antonia Barbić: Da.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen

**Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne
infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
(u privitku)**

AD 6. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU

Predsjednik Dino Katić Daje riječ Pročelnici Antoniji Barbić.

Pročelnica Antonia Barbić kratko izlaže Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.

6.1. ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE OPĆINE LASTOVO ZA 2021. GODINU

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ovo održavanje stanova u vlasništvu Općine, to je bit će ambulanta?

Antonia Barbić: Da, i bile su još druge kompenzacije u našim stanovima.

Gojko Antica: Dobro, vidim da je većina ambulanta.

Antonia Barbić: Da, da, većina je ambulanta.

Gojko Antica: Ovi u Ublima stanovi to nisu Općinski?

Antonia Barbić: To nisu Općinski.

Carl Ivelja: Da li ima veze elektrifikacija s ovim ovdje?

Gojko Antica: Kako ne, bilo ti je prije.

Anita Jančić Lešić: U kojem smislu?

Carl Ivelja: To je isto infrastruktura?

Anita Jančić Lešić: Ne, to nije naše, jedino je naša javna rasvjeta.

Carl Ivelja: Pričamo o javnoj rasvjeti, jeli ona Općinska?

Antonia Barbić: Ona vam nije tu u održavanju. Ove tri točke su sve vezane za javnu rasvjetu.

Gojko Antica: Zanima me, održavanje poslovnih prostora na što se to odnosi?

Antonia Barbić: Pa ne znam vam napamet reći koji su to poslovni prostori, ali isto su sigurno bile neke kompenzacije, ako netko ulaže u poslovni prostor, prozori ili slično onda mu se odbija od zakupa, ali se knjiži ovako kao da smo mi uložili.

Gojko Antica: Razumijem, dobio si umjesto najma dobio si riješen prostor, a to si prikazao kao da si potrošio.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen

**Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne
infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.(u privitku)**

AD 7. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O ZAKUPU POVRŠINA JAVNE NAMJENE

Predsjednik Dino Katić daje riječ Pročelnici Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Prijedlog je Načelnice da se za Donju Baštu ne naplaćuje kako se naplaćivalo prije, naplaćivala se dnevno 600 kuna i mjesečno 1200 kuna ako je zakup sezonski, a mjesečno 600 kuna ako je zakup godišnji, nego da se na nju primjenjuje odredbe kao za druge površine javne namjene.

Marinela Kvinta Lešić: Čekajte o kojoj Bašti je riječ, ovoj kraj škole?

Antonia Barbić: Da. Pričam o Donjoj Bašti, u Izmjeni je ovako zao što se ovaj članak mijenja na način da ostaje samo da je cijena za Gornju Baštu drukčija, a Donja Bašta se briše iz toga članka i na nju se primjenjuje automatski 20 kuna po m².

Marinela Kvinta Lešić: Kao što recimo ja plaćam, pošteno.

Anita Jančić Lešić: Da, buni nas sada Gornja i Donja Bašta, Donja Bašta se prije davala u zakup čitava uz uvjet održavanja, sada je prijedlog da se Donja Bašta daje u ovom dijelu koji je bliže ugostiteljskom objektu po cijeni kao i svi drugi koji uzimaju u zakup štekate prema kvadraturi i prema onim mjesecima kada traže zakup.

Gojko Antica: To je već odlučeno?

Anita Jančić Lešić: To je naš prijedlog kojeg ćete vi prihvatiti ili odbaciti.

Carl Ivelja: U slučaju da se tako izda ta koncesija ili već, preostali dio Bašte se neće moći dati u najam?

Anita Jančić Lešić: Ne, preostali dio Bašte je onako kako smo razgovarali i kako je logično. U Donjoj Bašti će ugostiteljski objekt koji je do sada bio pretpostavljam zatražiti da uzme svoj štekat, koji će zauzimati ovaj dio Bašte uz objekt, a ovaj drugi dio Bašte je slobodan za javna okupljanja, za koncerte, za događanja i bilo koga.

Dino Katić: Jeli do bine ugostiteljski objekt?

Anita Jančić Lešić: Koliko i sada, u svakom slučaju to je jedna logična cjelina koliko su i sada imali stolova uz, a sve ovo drugo je za bilo koju drugu javnu namjenu.

Gojko Antica: Znači, ja mogu uzeti pivu i sjesti na javnu površinu?

Anita Jančić Lešić: Da.

Gojko Antica: Ali ja ne znam koliki je sada, ni koliki je prije ni koliki će biti sutra, to nije obrađeno to je otvoreni jedan prostor.

Marinela Kvinta Lešić: Gledaj, ja plaćam terasu ispred ugostiteljskog objekta Kokolo prema kvadraturi, komunalni redar je došao i izmjerio, ja mogu koristiti tri stola, mogu koristiti i 30 stolova, komunalni redar je izmjerio koliko ja koristim i toliko plaćam, tako će i ona plaćati na osnovu koliko koristi u Bašti.

Carl Ivelja: Danas možeš imati 15 stolova, a slijedeći dan imaš 17 stolova.

Anita Jančić Lešić: A ne, to komunalni redar nadgleda i kažnjava.

Antonia Barbić: Može ona imati i 17 stolova, ali na istoj kvadraturi.

Marinela Kvinta Lešić: Da, ne plaćaš stolove nego kvadraturu.

Carl Ivelja: Recimo, riva u Ublima je određena kvadratura ispred ugostiteljskog objekta, ti stolovi se premaknu, to je oduvijek bilo tako i prije 20 godina je bilo tako, znači bilo je samo ispred ulaza u ugostiteljski objekt na kraju se dolazilo do kapetanije sa stolovima?

Marinela Kvinta Lešić: To bi trebalo kontrolirati, ja za terasu ispred ugostiteljskog objekta Kokolo plaćam 1.800,00 kuna mjesečno.

Gojko Antica: Ja se slažem sa ovime samo imam jedno pitanje, a odnosi se s obzirom da nisu svi poslovni prostori niti su svi javni prostori jednako vrednovani, ne znam sada napamet, ali ja znam da je npr. na Pjevoru stol 100 kuna mjesečno, a na Pasaduru bi bilo recimo 20 kuna dnevno, ne znam lupam. Ne osporavajući tvoje, jedna lokacija, sada ću reći glupost u Skrivenoj luci na žal bi bila jedna cijena, a u selo u donju bandu bi trebala biti druga, a to poistovjećivanje svega ne znam što bi bilo pošteno i pravedno mi se ne čini logično, e sada dali cijene staviti tamo i ovamo iste ne znam.

Anita Jančić Lešić: Ja te razumijem i sigurno da ni jedna lokacija nije jednako vrijedna, odnosno jednako ekonomski isplativa, međutim kada bi mi sada išli vrednovati što je ekonomski vrednije ili nije mislim da ne bi došli nigdje. U ovoj Odluci naravno ide da onaj tko ima ugostiteljski objekt ima pravo do svog objekta zakupiti javnu površinu, nema neki drugi objekt pravo zakupiti javnu površinu, tu nema konkurencije, nema natječaja, ne može postojati natječaj, jer ne bi bilo korektno da se ispred jednog kafića netko drugi unajmi površinu i onemogućiti kafiću raditi. Kada bi mi sada išli procijeniti stvarnu ekonomsku vrijednost pojedinog štekata.

Gojko Antica: Ja nisam išao u tom smjeru, malo sam se krivo izjasnio htio sam ići u smjeru nezvezano što ti Marinela imaš ugostiteljski objekt, ja sam htio ići u smjeru da treba mjesto Lastovo poticati da se razvija, neka ostane ovako iz razloga što Općina i ulaže u taj prostor, ako Općina ulaže u taj prostor i uređuje onda bi trebala biti jedna cijena.

Carl Ivelja: Nešto bih pitao u vezi Donje Bašte, dali je postojala mogućnost iznajmljivanja cijele Bašte, dali je izašao takav natječaj?

Anita Jančić Lešić: Do sada je bilo iznajmljivanje cijele Bašte, to će Antonia možda bolje objasniti.

Antonia Barbić: Davana je ugostiteljskom objektu ispred kojega se Bašta nalazi, isto kao i sve druge površine što nisu bile na natječaju koje su se nalazile neposredno ispred ugostiteljskog objekta, nego je taj ugostiteljski objekt ima prvenstveno pravo bez natječaja zakupiti javnu površinu.

Carl Ivelja: A cijena?

Antonia Barbić: A cijena je bila Odlukom Vijeća određena kako sam vam rekla, dnevno 600 kuna mjesečno, 1200 kuna ako je zakup sezonski i mjesečno 600 kuna ako je zakup godišnji.

Carl Ivelja: 7200 kuna cijelu godinu.

Anita Jančić Lešić: Da, cijelu godinu cijela Donja Bašta.

Marinela Kvinta Lešić: Što nije u redu, prema nekima drugima koji plaćaju po m², po nekoj drugoj cijeni, mislim da treba regulirati da svi jednako plaćamo bez obzira na poziciju.

Dino Katić: Zato je ovaj prijedlog dobar.

Carl Ivelja: Ugostiteljski objekt postoji otprilike 10 godina, znači uvijek se ta Bašta mogla dati u najam, ja sam svojedobno držao tu Baštu u najam, mislim da se može neka druga kuća javiti i otvoriti svoj ugostiteljski objekt, npr. Petar Lešić i on neće imati i tu poziciju kao što ima kao što ima ugostiteljski objekt Fumari. Najvjerojatnije se neće nitko javiti.

Anita Jančić Lešić: Neće, jer nema tu nikog drugog, oni idu po kategoriji, imamo Gornju i Donju Baštu, mi dajemo natječaj, i imamo ugostiteljske objekte kojima ispred trebaju štekati i postoji javna površina koja se može dati u najam, jer ne smeta prometu recimo i zašto ne. To je čisto ekonomski interes, dali tu postoji ugostiteljski objekt, dali oni imaju potrebu za štekatom, dali postoji javna površina, ako se to troje sklopi nema nikakvog razloga da se ne napravi štekat, jer je potrebno i radi turizma ljeti i radi svega.

Gojko Antica: Ja bih volio ako se osoba javi ili uzme u zakup taj prostor, da se taj prostor na neki način označi ne mora biti ograda, ali da se zna gdje je, jer je bila situacija da u jesen prošle godine kada je jedna osoba otjerala djecu iz toga prostora koji je kao zakupljen i mislim da je dobro da nije cijeli prostor zakupljen da ostane i za djecu i za druge ljude koji žele prošetati sjesti u hladu.

Anita Jančić Lešić: Da, pa ljeti ili nekakav koncert, događanje mislim da to isto ima potrebe, a opet je dobro ako se i događaju nekakva događanja da postoji ugostiteljski objekt, tako da je jedno s drugim skroz u redu.

Dino Katić: A da treba kontrolirati bolje i higijenu i sve to skupa, znalo se dogoditi da bi bili natrpani kontejneri usred ljeta, ali dobro to su sada neki drugi problemi, nećemo ići toliko daleko.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o zakupu površina javne namjene.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o zakupu površina javne namjene (u privitku).

AD 8. ODLUKA O MJERAMA ZA SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA I MJERAMA ZA UKLANJANJE OTPADA ODBAČENOG U OKOLIŠ NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO

Predsjednik Dino Katić daje riječ Pročelnici Antoniji Barbić.

Antonia Barbić kratko izlaže Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Lastovo.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: U dobroj namjeri, to je Zakon i Zakon poštivan, ali ovaj put neću biti protiv, bit ću suzdržan zbog toga što sam u poziciji da na mojim, ja imam sreću ili nesreću da imam privatno vlasništvo uz cestu na par lokacija gdje se baca smeće i po ovom Zakonu će komunalni redar doći kada netko baci smeće na moju površinu, najprije ću se iznervirati što je netko bacio na moju površinu smeće, pa će doći komunalni redar i naložit će mi odvoženje smeća ili ću platiti kaznu. Tko je donio taj Zakon, mislim ja znam da ga mora donijeti po meni nije pošten, onda bi mi trebali svi koji imamo privatna vlasništva, ali baš svi, staviti nadzorne kamere i tužiti ljude koji te ugrožavaju, znači uz ovakvo pravosuđe i ovakvo sudstvo kakvo imamo u ovoj našoj napaćenoj Hrvatskoj državi bi trebali imati još na desetke sudskih slučajeva kada čovjek tuži nekoga ili nepoznatog počinitelja ili poznatog još gore jer taj ima dobroga odvjetnika zato što mu je iskrcao kamion šuta ili mu je iskrcao neko smeće na njegovo privatno vlasništvo. Mislim da nije fer.

Carl Ivelja: Privatno zemljište ili nekretnina znači ne podrazumijeva da je vlasnik bacio to smeće, najvjerojatnije neće baciti vlasnik.

Gojko Antica: Nema šanse, koji će to vlasnik baciti smeće, ne vidim niti jednoga da je bacio na svoje, na Lastovu bar, možda negdje tamo gdje se netko bavi s nekim poduzetništvom pa ima građevinski otpad, pa je sebi odredio neku parcelu i tu iskrca, i kaže ja tu mogu iskrcevati, ali to nije nekakav opasni otpad niti je to nerazvrstani otpad, nego možda neki građevinski ili neko staro željezo ili skoplja, bavi se ne znam s čime.

Dino Katić: Ok to što ti govoriš, ali to su sve stvari koje nisu u našoj domeni, vlasnik će to ili prijaviti pa će se s tim baviti policija ili će se netko drugi baviti s time, nije na nama da idemo toliko daleko.

Gojko Antica: Je, ali ja moram ići svaki dan gledati jeli netko bacio nešto pa ću trčati u policiju i prijaviti.

Carl Ivelja: Možda će prvo dobiti kaznu od komunalnog redara, prije će vidjeti komunalni redar koji obilazi prostor nego on, i to se može dogoditi.

Antonia Barbić: Može, ali jednostavno vidite i sami, Zakon je ovako donesen.

Gojko Anica: Ja taj Zakon neću podržati.

Antonia Barbić: U redu, to je vaše pravo. U Odluci ne može pisati da će se kazniti netko drugi kada je ovo točno odredba iz Zakona.

Gojko Anica: Mislim nije to jedini Zakon koji ne valja, da se razumijemo.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Lastovo.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se (sa 3 glasa „za“ i 1 „protiv“) donosi

Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Lastovo. (u privitku)

AD 9 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZBORU POVJERENSTVA ZA IZBOR I IMENOVANJA

Antonia Barbić: U povjerenstvu za izbor i imenovanje bile su Marinela Kvinta Lešić, Nina Glumac i Martina Bašić Ivčević, u povjerenstvu trenutno imamo samo Marinelu Kvintu Lešić i onda predložite još dva člana.

Dino Katić: Sa naše strane ja.

Carlo Ivelja: S naše strane Viktor Šantić.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za izbor i imenovanja (u privitku)

AD 10 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZBORU MANDATNOG POVJERENSTVA

Antonia Barbić: Članovi su bili Marinela Kvinta Lešić, Nina Glumac i Carl Ivelja, Nine Glumac više nema.

Nakon kratke rasprave umjesto Nine Glumac predložen je Dino Katić.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva (u privitku)

AD 11 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU ODBORA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA

Antonia Barbić: U Odbor za dodjelu javnih priznanja bili su Marinela Kvinta Lešić za predsjednika, Gojko Antica za zamjenika predsjednika i Nina Glumac za članicu, Dino Katić za zamjenika člana, Carl Ivelja za člana i Nikol Škratulja za člana.

Dino Katić: Moj prijedlog je s obzirom na odnos u Vijeću da opet trebam ja.

Gojko Antica: Ne možeš biti dva puta.

Dino Katić: Ne, nego da ja budem član, da umjesto zamjenika člana budem član, hoće li to onda riješiti problem?

Antonia Barbić: Neće, onda morate predložiti još jednoga za zamjenika člana.

Anita Jančić Lešić: Pa predloži bilo koga, možeš Nikol Škratulja.

Antonia Barbić: Nikol je već tu.

Marinela Kvinta Lešić: Svi su tu, jedino Viktor Šantić nije.

Dino Katić: Mene za člana, Viktora Šantića za zamjenika člana?

Gojko Antica: Nismo ga za ovo pitali. Ne govorim ja, ja sam transparentan znači treba čekati i čovjeka pitat, i za glupost.

Dino Katić: U redu.

Marinela Kvinta Lešić: Dobro pa stavimo za slijedeću Sjednicu, to nije nešto što je hitno.

Predsjednik Dino Katić odgađa točku 11. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja za slijedeću Sjednicu Općinskog vijeća.

AD 12 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA ZA DAVANJE KONCESIJSKOG ODOBRENJA

Antonia Barbić: Za davanje koncesijskog odobrenja imenovani smo ja, Carl Ivelja, Nina Glumac, Ivo Klaić i Goran Rakić. Nina Glumac više nema i morate izabrati novog člana.

Dino Katić: Ja predlažem Marinelu.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja (u privitku)

**AD 13 IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA I STANJU PROVEDBE
GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA
NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO U 2021. GODINI**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: U ovom Izvješću o stanju požara za prošlu godinu navedeni su svi akti koji su doneseni i koji su u 2021. godini bili na snazi, održana je i sjednica Stožera redovna, na kojoj su doneseni akti također vezani za rad Stožera civilne zaštite i za zaštite od požara. Navedeno je da od vatrogasnih postrojbi na području naše Općine djeluje DVD Lastovo, za koji je dio sredstava iz Proračuna osiguran za rad DVD-a, koji je za 2021. godinu bio 103.000 kuna.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: To je prošlo svršeno vrijeme jeli tako?

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2021. godini.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa 4 glasa „za“) doneseno

**Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana
unapređenja zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2021. godini
(u privitku)**

**AD 14 IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE
LASTOVO ZA 2021. GODINU**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Ovo izvješće od Općinske načelnice samo primete na znanje. Odnosi se na aktivnosti Općine Lastovo sukladno Planu gospodarenja Općine Lastovo koji je dugoročan od 2017. godine do 2022. godine, vrijedi još ovu godinu, navedene su obveze Općine, navedeni su ciljevi koji su planirani da se postignu sa Planom i s njegovim izvršenjem, mjere koje su definirane, analiza deponija Sozanj, koliko je smeća odvoženo u prošloj godini. Općina Lastovo se u 2021. godini javila za sufinanciranje komunalne opreme koja je dobivena. Javili smo se na javni poziv za neposredno sufinanciranje otklanjanja otpada odbačenog u okoliš, za tri lokacije ali vjerojatno će se u ovoj godini moći očistiti samo jedna lokacija, a druge dvije u narednim fazama s obzirom na veliki obim posla.

Anita Jančić Lešić: Hoću ja sad njima nešto reći za ovu godinu.

Marinela Kvinta Lešić: Koje su to tri lokacije?

Anita Jančić Lešić: Idemo sada ovako, što se tiče gospodarenja otpadom, Općina Lastovo je donijela prijedlog Odluke koja je trenutno na javnoj raspravi i uskoro će doći, uskoro će Vijeće morati izglasati novu Odluku o razvrstavanju otpada, zbog toga što se Zakon promijenio i to drastično i velike su promijene, i stoji na stranicama Općine Lastovo te promijene i bilo bi dobro da pogledate tako da primjedbe i ostalo se rješava u toku, to je što se tiče te pripreme.

Nakon toga kada mi donesemo novu Odluku o razvrstavanju odnosno otklanjanju otpada, pa će ići i novi cjenik, mi moramo početi razdvajati otpad da bi to mogli početi odvajati, mi smo kandidirali 500.000,00 kuna za nabavku nove opreme. Novce smo dobili opremu smo nabavili, došla je neki dan zadnja tura, nabavili smo 180 kompostera, koji se trenutno dijele građanima da mogu kompostirati otpad. Tu su i tri preskontejnera koja rade na trofaznu struju koje ima preko agregata na deponiju Sozanj i tu će se skupljati plastični kućanski otpad, ne ambalaža koja i dalje ide Studencu nego glomazni kućanski otpad će se skupljati odnosno presati. Također je u okviru ovog Projekta došla i balirka koja će taj presani otpad balirati, ona će služiti i za baliranje papira koji će se također odvajati. U planu je da reciklažno dvorište na deponiju Sozanj bude otvoreno i da se omogući ljudima da uvijek donesu, pogotovo staklo, staklo se neće prikupljati po naseljima, zato što su ovi kontejneri plastični i ne mogu podnijeti težinu kada su puni staklo. Tako da će građani donositi staklo u ove velike metalne kontejnere koji će biti na deponiju Sozanj. Opremili smo više manje komunalno dvorište, došao je jedan kontejner i za tekstil. Također krajem godine je Park prirode Lastovsko otočje imao priliku kandidirati komunalnu opremu i nabavio je isto nekoliko kontejnera, taj njihov Projekt također košta oko 500.000 kuna i oni su dali svojih 20% na čemu im zahvaljujemo.

Kandidirali smo i za nabavku kompaktora, tj. stroj za drobljenje otpada koji je nužan da bi se mogao sanirati Sozanj da okolo ne lete kese i smeće, dobili smo i 1.200.000,00 kuna temeljem jedne ponude tadašnje, a to je bilo negdje u devetom mjesecu 2021. godine, mi smo krenuli u nabavu toga stroja i zatražili ponude, u međuvremenu najbolju ponudu koju smo mogli dobiti odnosno jedinu, ta ponuda je iznosila oko 2.000.000,00 kuna. Pošto mi ne možemo napraviti nabavu koja je daleko iznad odobrenih sredstava od Fonda osim ako mi izdvojimo svojih 1.000.000,00 kuna. Bila sam na sastanku sa direktorom Fonda i dogovorili smo da zamijenimo naš zahtjev odnosno da zatražimo nabavu buldozera, to je stroj koji je po istoj funkciji i može vršiti funkciju guranja, prešanja i sabijanja otpada na deponiju Sozanj, a njega bi se moglo nabaviti do te vrijednosti do 1.200.000,00 kuna vrijednosti koja su odobrena i kada pripreмимо papire ići ćemo u nabavku, a dosta nam je hitno, tako da se prije ljeta deponij sredi, ja se nadam da ćemo ga početkom šestog mjeseca nabaviti. Treći Projekt koji je prošao je Projekt sanacije divljih odlagališta, tu smo kandidirali tri lokacije, lokacije su trebale biti na Državnom zemljištu, ne možemo kandidirati ako je privatno zemljište, kandidirali smo farmu na Spivniku, Oblo brdo, cestu i bivše vojno odlagalište i kandidirali smo strelište u Ublima, vrlo optimistično. Dobili smo maksimalni godišnji iznos koji je oko 600.000,00 kuna i naših tu ide 20% to je oko 720.000,00 kuna, unajmili smo projektante koji su tu bili koji su napravili plan otklanjanja toga otpada, koji još nije gotov još se doraduje. U njihovom planu uklanjanje otpada sa farme košta oko 800.000,00 kuna, onda sam otišla isto tako do Zagreba i razgovarala o tome da nam odobre faze, mi ćemo sada napraviti dokumentaciju odnosno plan uklanjanja otpada za sve tri lokacije, ovo što smo dobili krajem prošle godine novce ćemo uložiti prvo na farmu, druga faza bi bila uklanjanje smeća sa ceste prema Oblom brdu prema bivšem vojnom odlagalištu, a treća faza bi bila uklanjanje smeća sa strelišta. Pošto imam informacije koje naravno dok radovi ne krenu ne može nitko garantirati, da će radovi u luci Ubli krenuti ili u devetom mjesecu ili krajem godine, oni će imati potrebu za odlaganje građevinskog materijala i to bi bilo vrlo logično da to bude na strelištu, to je najbolja lokacija koja je relativno već zagađena, relativno je blizu i relativno nije vidljiva i nakon toga bi

kandidirali definitivno uređenje tog dijela. Što se tiče Oblog brda, divlja odlagališta su manje više bačene manje količine smeća koji se po tom Projektu trebaju ukloniti u potpunosti, pokazalo se da se na tom odlagalištu koje je vojska koristila 50 godina kao gomilu, bačena je na vrlo strmu liticu, po njihovim procjenama ima 8.000 kubika smeća koje je već trulo, to je smeće staro 40,50 godina i ono što oni kažu mogućnost eksplozivnih sredstava ja čisto sumnjam ,ali to se ne može isključiti onda ima posebnu opasnost kod rada. Prijedlog iz Fonda za zaštitu okoliša je da mi taj dio ubacimo u prostorni plan, ali ne kao dio divlje odlagalište nego kao nelegalno staro odlagalište i čime bi se onda ono moglo sanirati tako da se digne samo površina smeća, prekrije žicom i naspe zemljom i kamenjem tako se ustvari i saniraju sva druga odlagališta, Sozanj i sva druga odlagališta koja su legalna, da se ona idu sanirati kao legalno odlagalište je izvlačenje te količine otpada koje se onda mora drobiti i odvoziti sa Lastova jer u planu je da se sav taj uklonjeni materijal prvo razdvoji, razdvaja se ovo što će se uklanjati, metal se prodaje, papir se prodaje i plastika se prodaje, ono što ostaje se melje i odvozi na neko drugo odlagalište. Njihova prvobitna ideja je bila da to ide na deponij Sozanj, što je nemoguće zato što jednostavno mjesta tamo nema. Znači čišćenje tog starog odlagališta iziskuje odvoz sa otoka što je jako skupo, uglavnom dogovorili smo se da to ide na faze koje će trajati nekoliko godina i ja se nadam da će se to razvijati. To je što se tiče planova, a što se tiče Zakona o razvrstavanju i uklanjanju komunalnog otpada tu ćemo imati još jako puno posla ovih par mjeseci, tako da drugačije će biti moramo se uskladiti sa Zakonom, Zakonske izmjene su jako velike i jako su zahtjevne za ispuniti, što se tiče tehnike i opreme i rada i cijene.

Dino Katić: Ima li naznaka što se tiče Županijskog centra za gospodarenje otpadom?

Anita Jančić Lešić: Županijski centar za gospodarenje otpadom i pretovarne stanice koje se moraju izgraditi na lokacijama, jedan od njih je i Lastovo su krenule u rad one napreduju, dugoročni plan države je da se u svakoj Županiji za miješani komunalni otpad, to je onaj otpad koji nije razvrstan, plan je da se izgradi jedan centar za gospodarenje, a da se na određenim lokacijama jedna je i Lastovo, izgradi pretovarna stanica što znači da u budućnosti kada sve to profunkcionira, a mislim da će se to sada jako ubrzati zato što će inače države plaćati penalima obaveze i ako to profunkcionira što prije onda će mješoviti komunalni otpad uzimati pretovarna stanica koju će izgraditi, održavati, plaćati i odvoziti otpad Županija a ne mi. U tom slučaju će za miješani komunalni otpad posao Komunalca d.o.o biti da ga pokupi i donese njima, odvoz će biti njihova briga i onda ćemo mi moći zatvoriti onaj dio deponija Sozanj koji je za miješani otpad, pa će Sozanj ostati samo reciklažno dvorište odnosno za skupljanje otpada koji se reciklira odnosno odvozi, odnosno razvrstava i prodaje. To je sada budućnost, ja se nadam da će ta budućnost doći što prije.

Dino Katić: Ovo zvuči super.

Anita Jančić Lešić: Zvuči dobro, pričekajmo kada će biti.

Dino Katić: A do tada moramo biti spremni koliko toliko.

Anita Jančić Lešić: Do tada moramo razvrstavati što više otpada, da nam onaj deponij za miješani otpad bude potrajao.

Dino Katić: Imam pitanje, ti kontejneri se napuni sa staklom što onda?

Anita Jančić Lešić: Odvoz i prodaja, to je skupo. U desetom mjesecu Komunalac d.o.o je odveo jednu turu papira, ta balirka odnosno presanje plastike će smanjiti obujam i dalje će to biti skupo. Fond za zaštitu okoliša plaća, ja sam mislila da će plaćati povratnu kartu kamiona i vozača, oni plaćaju kartu u jednom smjeru i to 70% kamiona koji odvozi to. Ovdje će se skupljati, balirati kada se nakupi kamion odvoziti će se i papir, staklo, plastika, tekstil i ostali otpad koji se razvrstava.

Dino Katić: Tu razliku u cijeni će plaćati vjerojatno potrošač?

Anita Jančić Lešić: Po Zakonu o otpadu stoji onaj članak da onečišćivač plaća.

Gojko Antica: Mislim da se tu može ići u educiranje stanovništva o razvrstavanju otpada, ide se u educiranje stanovništva o vraćanju povratne ambalaže, mislim da se trebalo velike potrošače, kafiće i restorane poticati na to da uzimaju povratne ambalaže da ne koriste plastike, boce i ambalaže koja je nepovratna, ako se to može ja se s tim ne bavim pa ne znam i da oni imaju i teretnicu za vraćanje te ambalaže. Mlijeko ne možemo uzeti.

Marinela Kvinta Lešić: Ja sam ugostitelj, da odgovorim na to pitanje odmah, ja radim 12 godina kada sam počela raditi sve je bila povratna ambalaža, nakon 12 godina povratne ambalaže je 40%, ne zato što ja to ne želim meni je lakše vratiti gajbu, nego što se jednostavno tako pakira, obična voda 200ml u staklenoj boci, boca nije povratna. Ja milijun takvih boca naručim, po Zakonu ja ne smijem držat plastičnu bocu u kafiću, Cockta ide u smeće, Heineken nije povratna piva, to sve ide u kontejner ili za 0,50 kn u Studencu. Ja forsiram da te boce idu u Studenca, ali ako ne idu u Studenca idu u smeće.

Gojko Antica: A zašto ih ne poneseš u Studenca?

Marinela Kvinta Lešić: Ja ih nosim u Studenca, govorim ti.

Gojko Antica: Za mene je povratna ambalaža i dati u Studenac, nije povratna ambalaža samo ambalaža koja se vraća u gajbe piva za kupiti novu gajbu piva, za mene je sve povratna ambalaža koja ide mimo ovog našeg plana i programa i mimo naših želja, sve što može ići u Studenca neka oni odvoze, čak ja sam više puta bio ima tamo nekih djelatnika, rekao sam ne tražim novac, tražim da se odnese, ako treba novac bacimo u kasicu-prasicu za dječji vrtić, sav novac ću ja ubaciti samo odnesi, oni kažu sa ove plastične ambalaže pala etiketa, ja kažem jeli vidiš da je ovo od Jamnice...

Marinela Kvinta Lešić: Nema veze, mora biti etiketa.

Gojko Antica: Mogla je ta etiketa ispasti u toj vreći mogla je ostati i po putu. Moj interes, trebao bi biti i naš interes da se te boce odnesu s Lastova, a ne da završe na reciklažnom dvorištu.

Anita Jančić Lešić: Vidi, sa reciklažnog dvorišta se isto odvoze s Lastova.

Gojko Antica: Da, ali o našem trošku.

Anita Jančić Lešić: Naravno.

Gojko Antica: Ne znam kako prisiliti Studenac da uzme bocu koja nema etiketu.

Anita Jančić Lešić: Oni to ne mogu odbiti, ali to je stvarno velika količina.

Gojko Antica: Mislim da bi trebalo ovo što smo pričali za Komunalac d.o.o i jednog djelatnika koji će raditi na naplati smeća, da bi on mogao preuzeti razvrstavanje tog otpada i pakiranje, normalno da treba biti neko povjerenje, suživoti i nekakav dogovor, da on preuzme to da taj djelatnik u Studenca te velike količine otpada staklenog od restorana da on njima može donijeti i to je to.

Anita Jančić Lešić: Dobro, to je sada njihova stvar, ne možemo u to ulaziti.

Gojko Antica: To treba u Ugovoru napraviti.

Marinela Kvinta Lešić: Ne može, ja sam pokušala dogovoriti da tu ambalažu donosim jednom mjesečno dan kada oni kažu i oni nisu pristali na to, njima to nema tko prebrojiti te boce, i ja kada to oni ne uzmu moram baciti jer ne mogu držati ispred kafića.

Gojko Antica: Slažem se, ali treba napraviti nekakav dogovor, nekakvo povjerenje.

Marinela Kvinta Lešić: Tamo su svako ljeto drugi ljudi, izmjenjuju se i ja se nadam svako ljeto suradnji.

Anita Jančić Lešić: Tu će nastati sto problema, mi možemo predviđati svaki problem jer će ih iskrsnuti još sto problema i onda će se u tijeku morati rješavati, ispravljati, popravljati bez daljnjega.

Dino Katić: Mi ovisimo o dinamici Županije, za riješiti generalno problem.

Anita Jančić Lešić: Za riješiti samo miješani otpad i sada imamo rješenje na Sozanj miješanog otpada i slijedećih nekoliko godina mi nemamo problem sa time, ali je vrlo komplicirano odnosno skupo odvoziti otpad sa otoka, ali će to biti obaveza Komunalca d.o.o i dalje bez obzira na Županijski centar.

Gojko Antica: Ja se slažem po ovom pitanju, ja ne vjerujem da ijedan kafić, ijedan restoran kupuje staklenu ambalažu u Splitu, jeli kupuješ u Splitu?

Marinela Kvinta Lešić: Ne, nego u Vela luci.

Gojko Antica: Jeli onda po toj logici Studenac nije dužan uzeti ambalažu.

Marinela Kvinta Lešić: Ja ne znam kakav je njihov pravilnik.

Gojko Antica: Mislim ako kupuješ kod njih onda ajmo reći, ako nikako onda bi trebala biti moralna odluka da to uzimaju.

Anita Jančić Lešić: To su sada neke stvari koje su Studenca obaveze.

Marinela Kvinta Lešić: Ja kupujem piće od privatne firme, ne moraju imati dužnost uzimati ambalažu.

Anita Jančić Lešić: Mislim da svi koji prodaju ambalažu su je i dužni uzeti, imaju tu obavezu kao i Studenac i svaki trgovački centar koji prodaje, ali to sada ulazimo u jednu sferu koja nije naša u koju se baš ne razumijemo.

Gojko Antica: Treba ispitati stvari i pokušati riješiti, to treba riješiti, mimo ovog našeg problema mimo Komunalca d.o.o.

Marinela Kvinta Lešić: I to ljeti velika količina boca staklenih, o staklenim bocama govorim, od svih restorana.

Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Lastovo za 2021. godinu prima na znanje.

AD 15 GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU

Predsjednik Dino Katić daje riječ Pročelnici Antoniji Barbić.

Pročelnica Antonia Barbić kratko izlaže Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2022. godinu.

Gojko Antica: Ovdje se navodi nekakve zgrade i neka 4m od zgrade do zgrade i zanima me što je sa zgradama iznad čijih krovova su borovi, polagao sam ja nekada davno te ispite za vatrogasca i onda je bilo nekih 20 m od nekih zgrada gdje je trebalo biti posječeno i pokošeno. Sada se vraćam na Hrvatske šume, one imaju dio tih šuma koje su uz zgrade Ublima i te šume su izuzetno, ne daj Bože da se zapali zgrada isto gori, to je jedan primjer a drugi primjer je isto tako protupožarni putovi i ovaj put koji ide VINO polje-Prehodište, on kada se probijao, bilo je poprilično prohodno što se tiče protupožarne zaštite, sada su ti borovi narasli, tu je prošlo preko 10 godina i opet imamo situaciju da u slučaju požara taj put može koristiti samo dok požara nema da bi kamion sa vodom prošao, ali kao protupožarni prosjek ili kao protupožarni put u smislu da ti možeš zaustaviti požar na tome putu mislim da ne bi bio dovoljno učinkovit. Trebalo bi uključiti u ovaj godišnji provedbeni plan, možda je ove godine već i kasno, isto kao što su se oko ambulante očistili borovi, očistio se i jedan dio oko zgrada u Ublima, trebalo bi uvesti da se te neke obaveze, šumara nemamo ali mislim da bi bilo i u interesu Hrvatskim šumama da mogu dati nekakvo odobrenje ljudima koji su zainteresirani da ga uklone o svom trošku a o njihovoj koristi, ili da oni imaju obavezu da oni to rade.

Carl Ivelja: Ako je njihova nadležnost taj bor uz cestu, ako oni ne dozvoljavaju da ga ti ubereš da ga oboriš onda ga oni moraju očistiti.

Gojko Antica: Mislim da bi se u tu protupožarnu zaštitu trebalo izmijeniti te neke stavke i te neke obaveze i njih i ljudi koji imaju do same ceste, ja sam se čudio kada su vatrogasci prema Skrivenoj luci čistili bor na način da grane koje su iznad ceste, a te grane koje su iznad ceste nisu opasne jer se ne mogu zapaliti sa ceste i to su sjekli, a grane koje su u šumi su ostale, požar se bez problema popne na taj bor doći će na visinu od 5m i s nekim malim vjetrom preskoči, a ovi koji su poviše ceste ovo je već neki hlad, po mojoj nekoj logici šume i tako dalje. Tako da bi se prema tome problemu trebalo pristupiti malo temeljitije u smislu zaštite od požara, jer kad taj požar krene teško ćemo to zaustaviti.

Dino Katić: Tu opet dolazimo do problema, Načelnica je upoznata imamo središnje vatrogasno društvo, imamo dva zaposlena, nemamo ljudstva za to sve odraditi, a protupožarna zaštita, ona počiva na prevenciji, tu su obavljani neki razgovori na tu temu da bi se možda 6 profesionalaca financiralo od strane Hrvatske vatrogasne zajednice. Kada bi bio određen broj ljudi moglo bi se uz nekakav raspored poslova tokom cijele godine, puno efikasnije napraviti ta protupožarna zaštita nego ovako, ovako se nekako radi kako se može i mislim da bi se taj problem trebao riješiti na nekoj višoj instanci, ja znam da je Općina Lastovo potakla tu temu ali za sada nema nikakvih pomaka, u smislu vatrogasne mreže.

Gojko Antica: Ja nisam uopće razmišljao o Dobrovoljnom vatrogasnom društvu, ni o profesionalnoj vatrogasnoj postrojbi, jer ja nemam stvarno uvid u tome dali jedna profesionalna vatrogasna postrojba u Blatu ili Korčuli gdje već postoji, dali oni sudjeluju u toj protupožarnoj zaštiti prije sezone, dali oni uopće rade ove poslove o kojima sam ja govorio.

Dino Katić: Rade, oni idu kositi.

Gojko Antica: Rade i ruše stabla? Mi imamo dva djelatnika i opremu zašto oni to ne rade cijelu godinu, imaju sezonu, imaju godišnji odmor imaju slobodne dane, imaju dežurstva to je jedna stvar i onda imaju cijelu godinu i oni bi, ako to inače rade, i oni dva bi mogli nešto napraviti, mogli bi njih usmjeriti tih 8 mjeseci u suradnji sa Hrvatskim šumama.

Dino Katić: Tu je stvar jednostavna, Načelnik Općine je po Zakonu o vatrogastvu nadređen zapovjedniku Dobrovoljnog vatrogasnog društva što se tiče toga.

Gojko Antica: Ne znam, nisam upućen.

Dino Katić: Pitao bi Načelnicu u vezi te vatrogasne mreže dokle je to došlo?

Anita Jančić Lešić: U izradi je ta nova vatrogasna mreža, oni su krenuli sa Javnim vatrogasnim postrojbama koje su, naravno sve Općine prijavile, koje se sastoje od 12 profesionalnih vatrogasaca i zapovjednika, to je 13 zaposlenih i ako se ta postrojba osnuje ona jednostavno mora imati tu strukturu ne može ih imati 8 ili 15, nego mora imati tu strukturu, to je manja, a ima i veća vatrogasna postrojba od 22 zaposlena vatrogasca. U dogovoru sa Županijskom vatrogasnom postrojbom i njenim zapovjednikom je poslan Zahtjev za tim, još rješenja nema. Jednostavno mislim da zahtjevi jako veliki i da se neće u manjim sredinama, to je moj dojam nakon razgovora, odobriti svugdje kompletne vatrogasne postrojbe, ali sa povećanjem broja članova da bude šest ili osam stalno zaposlenih, ali se još uvijek nije dogodilo kada će se dogoditi ne znam.

Dino Katić: Već sam razgovarao sa Načelnicom o tome. Hrvatska vatrogasna zajednica donosi vatrogasnu mrežu i daje svoj prijedlog na Vladu Republike Hrvatske, i onda Vlada na svojoj sjednici to izglasa.

Anita Jančić Lešić: Mislim da još uvijek nije nigdje to riješeno, to se još uvijek čeka da se to riješi na Vladi.

Dino Katić: Ali nekako uzimam za pravo da smo mi Lastovo da smo dislocirani da smo pučinski otok, da smo Park prirode. Park prirode nema obvezu financiranja, Nacionalni park ima obvezu.

Gojko Antica: To se promijenilo prije 5-6 godina, to je prije bila i Parka prirode obaveza.

Dino Katić: A Nacionalni parkovi imaju.

Gojko Antica: Pa promijenio se Zakon.

Dino Katić: Mislim da mi tu imamo prioritet, sada koliko će ljudi imati sluha koji donose odluke to je sada pitanje na nama koliko ćemo lobirati, koliko ćemo imati stav, po meni je to strateški interes i Lastova i Općine Lastovo, da se ta Javna vatrogasna postrojba realizira i zbog protupožarne zaštite i zbog tih mladih kojima bi riješio egzistenciju na neki način.

Marinela Kvinta Lešić: Da, mislim da ćemo teško.

Gojko Antica: Kada do toga dođe neće više biti mladih tu.

Dino Katić: Vratiti će se radi toga.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2022. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić ustanovio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi:

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2022. godinu (u privitku)

AD 16 PROJEKT T1 TURISTIČKA ZONA JURJEVA LUKA I LNT MARINA KREMENA

Dino Katić: Na koordinaciji smo razgovarali o tom Dnevnom redu pa sam osjetio potrebu za staviti ovu točku Dnevnog reda, vidjeli smo na primjer kada smo raspravljali o autobusnom prijevozniku Arriva, sada kada raspravljamo o problemu otpada uvijek se vraćamo na taj problem dugogodišnjeg slabljenja Općine, pogotovo financijskog i jednostavno razmišljam na način kako bi mi mogli potaknuti tu gospodarsku aktivnost na otoku Lastovu, kako bi mogli sve te probleme riješiti. Taj Projekt je gore, stoji u ladici i ja bih htio da mi na Vijeću ako možemo donijeti nekakav Zaključak, ako se vi slažete sa time, da potaknemo Načelnicu da obavi razgovor na tu temu i da nas obavijesti o tome.

Anita Jančić Lešić: To može da se formulira kao da Općinsko vijeće Općine Lastovo smatra da je Projekt T1 turistička zona Jurjeva Luka i LNT marina Kremena od strateškog značaja za Općinu Lastovo te traži ponovno objavljivanje javnog natječaja u svrhu realizacije navedenog projekta. Općinsko vijeće traži od Vlade Republike Hrvatske da obavijesti tijela nadležna za objavljivanje javnog natječaja, kako bi se javni natječaj objavio te Projekt T1 turistička zona Jurjeva Luka i LNT marina Kremena realizirao.

Carl Ivelja: Ima li nekakva pravila u vezi toga natječaja?

Anita Jančić Lešić: Apsolutno.

Carl Ivelja: Bila je jedna cijena prije ako se ne varam bilo je 6.000.000,00 kuna, sada bi trebala biti 1/3 od toga iznosa i sada ide treći natječaj koji se opet smanjiva za 30% pa bi to bilo 2.000.000,00 kuna i u tome slučaju što se brže napravi taj postupak, možda se nitko neće javiti na 4.000.000,00 kuna možda neće ni na 2.000.000,00 kuna ali mi to ne znamo.

Dino Katić: Na nama je da pokušamo.

Carl Ivelja: U vezi marine, da li je netko čuo za Udrugu La Marina? Jako je bitno ovo, osnovana je na Lastovo u ulici Gundulića 17 i oni su dobili sve dozvole, sve papire, da bi na području Jurijeve luke promatrali zvijezde, uredili neke šetnice, zauzeli objekte, takozvani Hotel Srbija bivša zgrada Pomorske policije i u tim zgradama bi uredili kafić i ne znam što već, a ja da sam osoba koja bi htjela investirati u Jurijevu luku, dakle uložio bih nekih 50.000.000,00 eura, toliko košta izgradnja nekog hotela, marine i onda netko dođe i kaže ja ću uzeti ovaj objekt, ja ću uzeti plažu, napraviti pekaru, otvoriti restoran. To je van te zone.

Anita Jančić Lešić: Možemo li izglasati Dinov prijedlog, stavite na glasovanje Zaključak.

Carl Ivelja: Mislim da to uopće nije potrebno.

Anita Jančić Lešić: Pa mislim da nije loše, lijepo je da postoji tako jedan formuliran Zaključak kojeg se može slati dalje.

Carl Ivelja: To je samo zbog snimanja, mi moramo biti za to, za bilo koji Projekt na Lastovo.

Anita Jančić Lešić: Da, ali mislim da je dobro da je jedan Zaključak tu.

Gojko Antica: Naravno da prvo treba, Zaključak je tu ali prvo treba ići sve skupa, ja nisam nikad čuo za tu Udrugu La Marina, ali normalno da ćemo zaključiti ako budemo htjeli, prije nekog dodatnog angažiranja treba ići kao cjelina, ako ne ide treba razdijeliti u sto komada.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Projekt T1 turistička zona Jurjeva luka i LNT marina Kremena.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić zaključuje da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Zaključak Projekt T1 turistička zona Jurjeva Luka i LNT marina Kremena
(u privitku).

Anita Jančić Lešić: Mogu li se ja sada ubaciti, prije jedno mjesec dana sam saznala da postoji Projekt La Marina, to je zadruga branitelja koja se zove La Marina i napravili su Projekt i dobili su većinu odobrenja od državnih institucija koje su potrebne, za rad i djelovanje na području Jurijeve luke, ne na području T1 zone Jurjeva i Kremena, Jurjeva luka je podijeljena na dva dijela, jedan dio spada u ovaj državni veliki projekt i tu naravno da oni ne mogu ući, međutim ova druga polovica Jurijeve luke su napravili Projekt koji je praktički po svojim karakteristikama namijenjen kao posjetiteljski centar imaju u svojoj namjeri raditi edukacije, zaštita prirode, čišćenje podmorja.

Gojko Antica: Oprosti, koja je to druga polovica, znaš konkretno što je to?

Anita Jančić Lešić: Prostorno, ako Jurijevu luku podijeliš na pola imaš T1 zonu i imaš ostatak, ovo se odnosi na ostatak. To je dosta veliki prostor, za većinu toga su već dobili odobrenja, Općina Lastovo nije vlasnik tu, nema nikakvu nadležnost, ja sam od njih dobila te podatke, nisam kontaktirala više s njima. Park prirode Lastovsko otočje je isto dobio upit o njihovom mišljenju, to se sve napravilo bez znanja Općine, bar bez moga znanja.

Gojko Antica: Park prirode je znao kada? Prije tebe ili poslije tebe?

Anita Jančić Lešić: Tu negdje, pošto to nije vlasništvo Općine Lastovo, ja ne mogu točno znati koje su dozvole sve dobili ali oni su od Države dobili taj prostor, a sada trebaju i suglasnost za djelatnost, kao što bilo tko drugi treba 1000 suglasnosti tako i oni imaju već veliki dio suglasnosti već.

Antonia Barbić: Ministarstvo je tražilo i prije više od godinu dana od Općine Lastovo mišljenje o tome, Općina Lastovo je bila protiv toga s obzirom da je tamo planirano nešto drugo - turistička zona, a onda je prije par mjeseci i to došlo, kada ste rekli da su i od Parka prirode tražili.

Anita Jančić Lešić: Od nas nisu dobili nikakvo mišljenje, ja sam čovjeku rekla, mislim on je već sve napravio pa o tome nemamo što tražiti kada je gotovo, mišljenje i suradnja se ne traži kada je gotovo, suradnja se traži prije.

Marinela Kvinta Lešić: Odakle je ta Udruga La Marina?

Anita Jančić Lešić: Registrirana je u Ublima.

AD 17. ZAKLJUČAK – DIANA FANTELA BELINIĆ

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Napravljena je procjena sudskog vještaka za našu katastarsku česticu zgrade u Zaklopatici 1013 ZGR i za katastarsku česticu 6021/1 k.o. Lastovo, Dijane Fantela Belinić Trg Lastovskog poklada je građen na nju. Vrijednost naše parcele je procijenjena 124.000,00 a njena 122.000,00 kuna, sastavljen je Ugovor s kojim ona nama mora upaliti razliku od 2.000,00 kuna.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Carl Ivelja: Koliko je kvadrata ta katastarska čestica u Zaklopatici?

Antonia Barbić: 28m².

Gojko Antica: A ova dolje će biti 100m²?

Antonia Barbić: 219 m².

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak – Diana Fantela Belinić.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Zaključak – Diana Fantela Belinić (u privitku)

AD 18 ZAHTJEV UDRUGE VAL

Dino Katić: Ima li potrebe opet o tome ili ćemo napraviti sastanak?

Anita Jančić Lešić: Mislim da kao i svaka udruga i Udruga Val ima mogućnost se obratiti i Općinskom Vijeću i Načelniku i Jedinostvenom upravnom odjelu sa svim svojim problemima, zahtjevima, obrazloženjima i traženjima, kao i svatko drugi će uvijek biti primljen i za svaki problem ćemo nastojati komunicirati, dogovoriti i riješiti, eto ja bih tako zaključila.

Carl Ivelja: Dino, postoji neki problem između Načelnik i Udruga vjerojatno, s koje strane nije bitno, probaj ti organizirati sastanak.

Anita Jančić Lešić: Moje poslove ću ja organizirati, ja sam rekla zaključak, nema potrebe.

Gojko Antica: Kao prvo, stranka je podnijela Zahtjev, a nje tu nema, a ja sam vidio da si ti njen predstavnik tu.

Marinela Kvinta Lešić: Ma pretjeruješ.

Gojko Antica: Ja mogu reći svoje mišljenje, nemojte me prekidati, ja sam primijetio da možda nisam objektivan možda sam subjektivan da si ti njezin predstavnik, to je moje mišljenje i ti se s time ne moraš složiti. Annette Mufić Trojković ovdje nema kao prvo, a drugo ovdje piše: „Morate znati da bez obzira na odluku Udruga Val ima Ugovor sa Ministarstvom zbog koje bi socijalna služba trebala izdati Rješenja korisnicima za primanje besplatnih usluga pomoći“ sa nekim Ministarstvom, nije rekla kojim, ima Ugovor. „Izvori financiranja programa su isključivo sredstva iz lokalnog i regionalnog područja, Općine i Županije“ , znači ima izvore iz Općine Lastovo i Županije i vlastita sredstva. Ovdje smo nabrojali tri stvari bitne - financije, pojma nemamo koji su ni prihodi ni koji su rashodi, za mene je ovo napisao netko tko ne zna što želi. Za mene treba biti ako su javni novci u pitanju od vrha Države pa do dolje nas malih, mora biti transparentan, točan u lipu. Ja moram znati, to je moje osobno pravo i po Zakonu ja moram znati i na osnovu toga ću ja dignuti ruku uvijek, a ne na način da se prejudicira stvar, šalje dopis a u tom dopisu meni nije ništa jasno i onda doznam sa strane od drugih ljudi da su od Projekta zaposleni jedan čovjek, od drugog Projekta drugi čovjek. Da Bog da ih bilo zaposleno i 20 ljudi i da Bog da je Općina još zaposlila kada bi imala sredstava, nije problem, ja uvijek imam problem kada netko ima nekakva prava, a ja recimo nemam, jeli to cesta, stepenice, Udruga i to još nije transparentno. Za mene tu nešto smrdi, čim se nešto ne zna to ja ne volim.

Dino Katić: To opet nije naš posao.

Gojko Antica: Kako nije, kako ću ja odlučiti o ovome kada ne znam.

Dino Katić: Govorimo o dvije različite stvari, moraš samo stvari postaviti na načelnu razinu, raspravljali smo o tome da idemo na uštedu i na taj način smanjenjem proračunskih sredstava Udrugama ćemo potaknuti Udruge da se malo trgnu isto kao u Udruzi Omladinac imamo 50.000,00 kuna, a treba ti 100.000,00 kuna pa ćemo se malo trgnuti napisati ćemo koji Projekt HEP-a, pa ćemo dobiti koju donaciju, od HNS-a, pa ćemo tako preživjeti i to je stimulativno i to mogu razumjeti, ali načelno da je to razlog, da je ušteda razlog, onda se trebalo dignuti Omladincu 10.000,00, Dobri 10.000,00 i njoj 10.000. Po kojim se kriterijima Udruzi Val diglo 30.000 kuna, a ostalima ništa. Tu sam ja osjetio da je nekakav drugi razlog i mi smo na prošloj raspravi rekli uredu, ukoliko ona zatraži ćemo Rebalansom to riješiti.

Gojko Antica: Jeli zatražila?

Anita Jančić Lešić: Ona je rekla nemam novaca, ja isto za Općinu Lastovo kažem nemam novaca.

Gojko Antica: Ja sam te htio dva put prekinuti, ti si njezin odvjetnik, ozbiljno ti govorim.

Dino Katić: Da je bilo tko, ja bi tako reagirao.

Gojko Antica: Zato što ti znaš koje su njezine financije, a ja ne znam i ti znaš da njoj treba fali novaca i znaš da nema dovoljno i ti guraš da ona dobije novac.

Dino Katić: Pa jeli ti napisala u dopisu?

Gojko Antica: Nije.

Marinela Kvinta Lešić: Nismo raspravljali o financijama u drugim Udrugama.

Dino Katić: Nije se nikome smanjilo.

Marinela Kvinta Lešić: Samo se njoj smanjilo.

Gojko Antica: Ja mislim da pričamo o stvarima koje ne poznamo, nismo upoznati sa detaljima i ne možemo donijeti Zaključak.

Dino Katić: Ma smatram da je zbog sitnice došlo do zle krvi.

Gojko Antica: Ja ne vidim zlu krv, ja sam s njom pričao i ja sam se nadao da će ona tu biti večeras i da mi objasni ova tri upitnika.

Dino Katić: Je li možemo ljudski sjesti za stol i porazgovarati o tome?

Anita Jančić Lešić: Malo prije sam rekla, da svaki predstavnik Udruge ima pravo zatražiti sastanak ima pravo poslati dopis i Vijećnicima, Predsjedniku vijeća, Jedinstvenom upravnom odijelu i Načelniku i vjerujem da će u dobroj vjeri biti primljen i da će biti u svim mogućim načinima taj problem riješiti.

Gojko Antica: Ja sam se nadao da je ona tu, ali nije pa ne može objasniti problem, ona ga ne može objasniti, a ti ga pokušavaš objasniti jer nje nema zato sam te malo provocirao, ali stvarno tako mislim.

Dino Katić: Ali mene to smeta, jer smatram da se dogodila nepravda.

Antonia Barbić: Hoćete li donijeti neki zaključak za ovu točku?

Dino Katić: Nemamo što, to smo već sve rapravili. Mislim da nema potrebe.

Predsjednik Dino Katić odgađa točku dnevnog reda za slijedeću sjednicu.

AD 19 ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU MRTVOZORNIKA ZA PODRUČJE OPĆINE LASTOVO

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić.

Antonia Barbić: Županija je od nas tražila još u prošloj godini prijedlog mrtvozornika, ali taman je tada dr. Kelović odlazio iz ordinacije pa nismo ni predložili drugog mrtvozornika, sada su uz dr. Anitu Jančić Lešić predlaže i dr. Ružica Brešić i dr. Josip Antić, dva doktora koja su trenutno na Lastovu.

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Zaključak o prijedlogu mrtvozornika za područje Općine Lastovo.

Nakon obavljenog glasovanja utvrđeno je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Zaključak o prijedlogu mrtvozornika za područje Općine Lastovo (u privitku)

AD 20 VIJEĆNIČKA PITANJA

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Carl Ivelja: Želim da mi se da na uvid Ugovor o najmu poslovnih prostora na Lastovo, zanima me konkretno Ugovor o najmu ugostiteljskog objekta Poseidon, po kojim kriterijima, produžen je ugovor, po kojim kriterijima nije izašao javni Natječaj nije se nitko mogao javiti, a produžen je Ugovor.

Antonia Barbić: Natječaj je objavljen prije 5 godina i tada je sklopljen Ugovor da ukoliko Zakupnik ispunjava sve svoje obveze prema Zakupodavcu i nema duga, ima prvenstveno pravo za produženje Ugovora bez provođenja Natječaja, takva je i Odluka o zakupu poslovnih prostora Općinskog vijeća.

Carl Ivelja: Jeli tako za sve objekte?

Antonia Barbić: Da, za sve za koje su provedeni natječaji.

Carl Ivelja: Ja mislim da to nije pravedno, nije pošteno. Ne znam je li po Zakonu?

Antonia Barbić: 99% to je po Zakonu.

Gojko Antica: Znači svi poslovni prostori i ovi na Pjevoru i kraj kapetanije, tko je stao šapom stoji i dalje.

Antonia Barbić: Ako ispunjava uvijete.

Carl Ivelja: Ali nije uložio ništa, prije je netko spomenuo odbija mu se od najma.

Antonia Barbić: Odbija mu se od najma.

Carl Ivelja: Ja ću vam dati primjer od prije 25 godina, isti taj prostor netko je mogao staviti cijenu veću od moje i onda se nije pridržavao uvjeta korištenja toga prostora, nije plaćao obaveze i nije mu se to oduzimalo 20 godina, to je vodila Ramona Mufić. Nije plaćala svoje obaveze, nije plaćala najam i tako dalje, ulagala je nešto, ali neznatno da bi pokrila cijeli godišnji najam i ona je zadržala taj prostor 25 godina. 25 godina nije nitko mogao doći na red od nje, ja sam mogao tamo lažno prijaviti da ću dati po m² zakupninu od 200 kuna i dobijem natječaj i ne plaćam svoje obaveze.

Antonia Barbić: Dobro tako je bilo prije, nikome se ne produžuje tko ne svoje uvijete i ne plaća obveze.

Carl Ivelja: Vjerujem da se sada plaćaju.

Dino Katić: Što se tiče UO Poseidon ja sam bio u Općini na stručnom osposobljavanju u to vrijeme i bile su dvije ponude, bio je Obrt Adriatik i drugo Merica i znam da je Aldin čak dao i previše u odnosu na nju.

Carl Ivelja: Kako je do sada bilo, prije Zakona, prije te Odluke od 5 godina. Bio je novi natječaj i ja se javim kao druga zainteresirana osoba, i ponudim cijenu npr. 50 kuna, ona je do sada držala po cijenu od 30 kuna, ja dobijem natječaj, a ona ima pravo kao prijašnji zakupnik prihvatiti moju cijenu ako je s obavezama sređeno sve, to je tržišno, a ovo nije tržišno.

Marinela Kvinta Lešić: Ne znam kako je u Zakonu?

Antonia Barbić: Isto ima prvenstveno pravo.

Gojko Antica: Ima još jedna stvar, održavanje objekta, ima jedan objekt Općinski koji se ajmo reći ne održava i on je narušen ili gubi na vrijednosti npr, ali ne ulazim sada u to. Općina je kao što smo prije pričali o Bašti i stvari se mijenjaju, neke vrijednosti idu gore neke dolje. Općina mora imati interes da se njezini poslovni prostoru revitaliziraju, da se održavaju i da cijena ide gore ako sve cijene idu gore, struja voda sve ide gore, ne može biti ista cijena sada i prije 5 godina. Zbog toga postoji Natječaj da se da najbolja ponuda, ja ne znam, ne znam Zakon i ne znam što je s ovim.

Carl Ivelja: Dolje u taj ugostiteljski objekt uložena su sredstva mimo Zakona, ona je uložila, ta osoba pravna ili fizička, sredstva bez građevinske dozvole i to ćemo mi priznati bez Zakona. Dakle ti si uložio u nekakvo skladište iza zgrade i mi ćemo ti zbog toga dati hvala i osloboditi ćemo te od plaćanje najma.

Dino Katić: Onda moramo imati iste kriterije za sve.

Carl Ivelja: Za sve, sve transparentno.

Dino Katić: Govorimo konkretno o UO Poseidonu, možemo tako govoriti o dosta drugim stvarima i o Općinskim stanovima.

Carl Ivelja: Žale se ljudi za to konkretno, ja znam za to.

Dino Katić: Onda nemojmo tako idemo za sve, može dapače.

Carl Ivelja: Postoji zahtjev građana za postavljanje rasvjetnog svijetla između kuće Talijana i zgrade obitelji Trojković iz Australije, prijavljeni su tu i stanuju tu jedan dio i tu nema svijetla, također postoji rasvjetno svijetlo kod obitelji Juro George Jurica koje je položeno na zidu.

Dalje ima katamaran Jelena koja vozi Lastovo-Split već 5-6 godina i nismo u stanju napraviti jednu rampu, to košta možda 2.000,00 ili 3.000,00 kuna, čak mi to ne moramo platiti. Ja sam prije mjesec dana putovao sa katamaranom, i iznijeli su Ivu Crnić iz katamarana, napravi se jedna rampa polukružnog oblika, dolje je ravna ploča i točak može biti i po sredini, osovina sa 2 točka i to se samo prebaci i stavi se na rampu već postojeću i stavi se jedan podmetač da ne pada i ljudi izlaze normalno iz katamarana.

I još nešto, radi se o zaštitnoj ogradi u Dragovodi između kuće obitelji Šarić i Borovina, loše je napravljena ta ograda postoji ponor visine cca 9 m netko očekuje da ga ta ograda štiti, doći će biciklom ili pješke past će. Dole je neka plaža, to opet ne plaćamo mi ništa treba zvati Županijske ceste, napravi se to tako da se stavi još jedna longeta niska na nosače, to mogu platiti Županijske ceste.

Gojko Antica: Oni su dužni to napraviti, to su postavili i moraju to riješiti.

Anita Jančić Lešić: Rekla sam Neveni to jučer, ona će to slikati pa ćemo riješiti, pa da nam predlože rješenje, to su stvari koje moramo riješiti.

Gojko Antica: Načelnica je upoznata s time pa bi ja htio da nas izvijesti vezano za Zahtjev građana za sanaciju vodovoda prema Sv.Antunu i neke stvari što su se uspjeli dogovoriti koliko sam ja shvatio, ali bi volio da nam Načelnica pojasni.

Anita Jančić Lešić: Mi smo kandidirali asfaltiranje ceste Pjevor-Sv.Antun postoji puno pritužba s gornje strane da nemaju vodu, ja sam tražila od NPKLM d.o.o. da zamijene vodovodne cijevi, rekli su da u ovom planu pošto imaju jako puno troškova, nemaju sredstava da bi radili zamijene cijevi jer je to preko 350m cijevi koje trebaju popraviti i zatražili su da Općina Lastovo financira kopanje rova i asfaltiranje koje će ići u tome, a da će oni zamijeniti cijevi. Rekla sam da ćemo napraviti sve da se to popravi iz razloga što ljudi nemaju vodu i nema nikakvog smisla da oni dogodne to stave u Proračun pa da iskopaju sve što se asfaltira. Međutim postoji još jedna stvar to nije naša dužnost da to napravimo, to je jedan veliki problem mi sada možemo recimo ubaciti u Proračun, izdvojiti naša sredstva i staviti ih u Proračun iako nije naša dužnost i ja bi probala u dogovoru sa NPKLM d.o.o. ako je moguće da zatražimo od Hrvatskih voda da to financiraju, pa sam sada u pregovorima da ipak to kopanje uvalimo Hrvatskim vodama.

Gojko Antica: Dobro ako su oni voljni.

Anita Jančić Lešić: Dok nije gotovo nije gotovo, ali ja isto sada vas pitam da kao mogućnost razmislimo ukoliko postoji ikakva mogućnost da to financiraju Hrvatske vode naravno da bi to bilo dobro, kopanje, NPKLM d.o.o. će staviti cijevi a mi ćemo asfaltirati. Ukoliko se ne

dobije financiranje a bude kratkoća vremena, jer je stvar u tome da se to ne može odraditi radi asfaltiranja, radi ljeta kada će ljudima stvarati veliki problem pa da razmislimo o Rebalansu. Koliko imam informaciju treba oko 350m zamijeniti cijevi, a 100 kuna je po metru kopanja.

Carl Ivelja: Dali možemo mi napraviti taj iskop, i da nam se to odbije od duga koji imamo.

Anita Jančić Lešić: Odličan prijedlog, moram priznati da je to odlična ideja.

Gojko Antica: Da, mi smo uložili u vaše.

Anita Jančić Lešić: To je jako dobra ideja tako bi to mogli riješiti, ali ja bih prvo išla sa tim da oni pokušaju zatražiti od Hrvatskih voda financiranje, a mi ćemo im dati nekakvu potporu, suglasnost, ukoliko to ne prođe onda ćemo presložiti ovu varijantu. To nije posao koji se radi danas za sutra, iako bi bilo poželjno kada bi se do ljeta moglo napraviti, ako bude kriza onda ćemo donositi odluke na ovaj način.

Gojko Antica: Ja možda griješim ali mislim da bi to trebala biti naša inicijativa i da mi moramo tražiti novce od Hrvatskih voda, jer svakom čovjeku po Zakonu ne smiješ mu uskratiti vodu, mi se borimo za našeg stanovnika.

Anita Jančić Lešić: Vodoopskrba je NPKLM d.o.o. ne Općine, oni trebaju tražiti a mi smo im kao potpora i ja sam rekla da ću napisati što god je potrebno, ali oni moraju zatražiti ne mi jer su oni dužni to riješiti, a ne mi.

Marinela Kvinta Lešić: Kada smo već na vodoopskrbi, zanima me ovo poskupljenje vode drastično koje je nastalo, koliko ste upoznati s time jeste li mogli uopće utjecati na to poskupljenje kao Načelnik, kao svi Načelnici koji su bili tamo.

Anita Jančić Lešić: Mi imamo 8% u Skupštini NPKLM d.o.o. nije svačiji glas jednako vrijedan glas, glas vrijedi onoliko posto koliko postotka imaš. NPKLM d.o.o. je tražio poskupljenje vode na račun toga povećanja cijena struje, goriva koji njima značajno povećava trošak, znam da je poskupljenje drastično pogotovo nama jer mi imamo veću cijenu vode nego drugi.

Gojko Antica: Mi imamo veću cijenu vode nego Korčulani?

Antonia Barbić: Da.

Anita Jančić Lešić: Nemamo drastično od Korčulana, ali imamo veću od dolje Neretve.

Gojko Antica: Jeli Korčulani imaju istu cijenu vode kao i mi.

Anita Jančić Lešić: Ne, stvar je u tome da u NPKLM d.o.o. Lastovo kao malog potrošača, ali naša voda je skupa za doći do naše vode zbog ispumpavanja se troši ogromna količina struje, zato je naša voda skupa.

Gojko Antica: Ne bih se složio s time, u Smokvici je iznad naše vodospreme i slobodnim padom koliko znam cijev ide prema našoj.

Anita Jančić Lešić: Zbog poskupljenja struje i zbog povećane količine energije, povećanje količine održavanja dužine i tako dalje naša je voda objektivno skuplja od Neretvanske i mi imamo veću cijenu, sada su podigli cijene vode zbog povećanja energenata jer inače ne bi mogli izdržati, to će trajati svega nekoliko mjeseci jer po Zakonu cijeli NPKLM d.o.o. mora imati jedinstvenu cijenu vode, što znači da bi naša cijena trebala pasti, a Neretvanima porasti i zato nećemo biti rado viđeni u NPKLM-u.

Gojko Antica: Anita, ja sam matematičar to znaš, ja mogu računati, ako se troši struja i pumpe rade i troše struju, ide voda u vodospremu iznad Smokvice koja je iznad naše vodospreme, jer slobodnim padom ide u naš vodovod, recimo matematički mi financiramo pumpe koje punu vodospremu u Smokvici.

Anita Jančić Lešić: Trošimo vodu, trošimo struju, gorivo za našu vodu se troši najviše to ne možemo sada raspravljati, meni je krivo da je tako ali tako je i naša voda je objektivno najskuplja i najskuplje je nažalost plaćamo, ovo je jedno prijelazno rješenje koje će trajati nekoliko mjeseci jer po Zakonu mora biti ista cijena vode u Neretvi i kod nas, kod nas će pasti kod njih će porasti.

Carl Ivelja: Skuplja nam je voda zbog održavanja vodovodnog sustava.

Anita Jančić Lešić: Ma i energije i vodovoda i svega.

Dino Katić: To je poskupljenje od 30%, sada je tu dali se moglo određeni dio toga iznosa prebaciti na leđa građana, a jedan dio unutar firme da se napravi nekakva ušteda, u Blatu su otprilike 13% prebacilo na povećanje na leđa potrošača, a ostalo naći nekakav način unutar firme i sada bi vas htio pitati, znam da su čelnici sa otoka Korčule bili protiv ovog prijedloga, a vi ste bili za, tj. vi ste dali punomoć nekome, niste bili na sastanku, sada bih vas htio pitati smatrate li da je to dovoljno ozbiljna stvar da se ide na taj sastanak? A druga stvar je samo da se ti medijski natpisi, da skinemo te manipulacije, jeli istina da će se za par mjeseci dogoditi jedinstvena cijena?

Anita Jančić Lešić: Po Zakonu se mora dogoditi jedinstvena cijena i ona će se dogoditi, NPKLM do.o.o. bi napravio to što prije ali naravno da njegovi članovi, ovi koji imaju najjeftiniju vodu da im ne odgovara i da će unutar općina doći do sukoba zato što nama to odgovara, jer će nama cijena pasti. Sada koliko će se to produžiti, to će trajati na kraju će morati biti po Zakonu i morati će cijene biti iste.

Antonia Barbić: Pa dobro ali Općina Lastovo i Korčula imaju više od 50 glasova, i ako Korčulani i mi glasujemo za jedinstvenu cijenu, ona će se dogoditi.

Dino Katić: Jeli bilo prostora da se skupa s njihovim glasovima na neki način stvori većina i da se na taj način zaštiti naš interes.

Anita Jančić Lešić: Tu moramo biti objektivni, mi možemo zaštititi naše interese i interese građana da im voda bude jeftinija, ali je NPKLM d.o.o. naše poduzeće koje isto mora funkcionirati, možemo ga mi dovesti na koljena ne podići mu cijene i što smo napravili? Ovo je jedan prijelazni period, ni jedan vodovod nije isplativ.

Dino Katić: Ne smatrate da se mogao stvoriti jedan lob uz kojeg bi se moglo uvjetovati nešto.

Anita Jančić Lešić: Ja gledam kao NPKLM d.o.o. Općine su vlasnici, Uprava provodi posao, Općine ih kontroliraju ali Općine su i odgovorne da ga ne unište. Mi kao Općine možemo reći i moramo biti svjesni da će taj naš regionalni vodovod za 6 mjeseci propasti. Sve se općine mogu dogovoriti i svima nama odgovara kuna voda, u redu, ali za 6 mjeseci više nema NPKLM d.o.o.

Dino Katić: Moj dojam je da je iz pozicije upravljanja, najlakše je onome tko upravlja prebaciti 30% poskupljenje i s njim riješiti cijeli problem, o tome se radi.

Anita Jančić Lešić: Dobro imaš li ti neke informacije lošeg upravljanja u NPKLM.d.o.o. konkretno?

Dino Katić: Ne lošeg upravljanja, nego s pozicije upravljanja direktora i upravnog odbora, najjednostavnije i najbrže je prebaciti trošak od 30% na leđa građana.

Anita Jančić Lešić: Apsolutno, sada ja ne znam dali ti imaš nekog saznanja da oni gospodarski ne upravljaju ili da imaju rezerve za smanjene za neposkupljenje?

Dino Katić: Nemam saznanja.

Predsjednik Dino Katić zaključuje sjednicu u 20:25

Prema tonskom
zapisnik napisala
Nevena Čengija

Predsjednik
Općinskog vijeća
Dino Katić, v.r.

KLASA: 021-05/22-01/03

URBROJ: 2145-02-21-2

U Lastovu, 8. travnja 2022. godine

Prilog:

- Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu
- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2021. godinu
- Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu
- Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Lastovo za 2021. godinu.
- Odluka o izmjeni Odluke o zakupu površina javne namjene
- Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Lastovo.
- Odluka o izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za izbor i imenovanja
- Odluka o izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva
- Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja
- Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Lastovo u 2021. godini
- Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lastovo za 2022. godinu
- Zaključak Projekt T1 turistička zona Jurjeva Luka i LNT marina Kremena

- Zaključak – Diana Fantela Belinić
- Zaključak o prijedlogu mrtvozornika za područje Općine Lastovo